

10 февруари 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Сливане на European Large Cap със Schroder International Selection Fund – European Sustainable Equity

Пишем Ви, за да Ви информираме за сливане между Schroder International Selection Fund – European Large Cap („Сливащият се фонд“) и Schroder International Selection Fund – European Sustainable Equity („Приемащият фонд“) („Сливане“) на **19 април 2023 г.** („Датата на влизане в сила“). Акционерите в Сливащия се фонд ще получат акции на еквивалентна стойност в Приемащия фонд в замяна на настоящите си акции в Сливащия се фонд.

Предпоставка и обосновка

Сливащият се фонд и Приемащият фонд имат подобен инвестиционен подход и като се имат предвид потенциалните икономии от мащаба, които могат да бъдат постигнати чрез Сливането, смятаме, че акционерите в Сливащия се фонд ще се възползват от сливане с Приемащия фонд. Обосновката за Сливането е да се използва възможността за разрастване на стратегията на Приемащия фонд. Посоката на движение през последните години на диапазоните на фондовете на Schroders е категорично към устойчивост. Въпреки че както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд имат екологични и/или социални характеристики по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги, Приемащият фонд има по-висока минимална възвръщаемост във връзка с устойчивостта, което по-добре съответства на стратегията за устойчивост на Schroders. Нетната стойност на активите на Сливащия се фонд е приблизително 152 милиона EUR към 13 декември 2022 г., докато нетната стойност на активите на Приемащия фонд е приблизително 71 милиона EUR към същата дата.

Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд се управляват от същия инвестиционен мениджър и екип и като цяло използват същия инвестиционен процес. Сливащият се фонд поддържа въглеродна експозиция под тази на MSCI Europe (Net TR) и поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса MSCI Europe (Net TR) въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър.

Приемащият фонд поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса MSCI Europe (Net TR) въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър.

Сливащият се фонд прилага критерии за управление и устойчивост при избора на инвестиции за фонда.

Инвестиционната политика на Приемащия фонд постановява, че Приемащият фонд инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за оценка на устойчивостта на инвестиционния мениджър. Инвестиционният мениджър може също

така да се ангажира с компании, държани в Приемачия фонд, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта.

Въпреки че вече няма да има ангажимент за поддържане на въглеродна експозиция под тази на индекса MSCI Europe (Net TR) (както в случая на Сливащия се фонд), ангажиментът за поддържане на по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса MSCI Europe (Net TR) ще остане непроменен. Считаме, че включването на измерими характеристики за устойчивост в рамките на инвестиционната политика е полезно за акционерите в Сливащия се фонд.

Считаме, че е в интерес на акционерите и на двата фонда Сливащият се фонд да се слее с Приемачия фонд. Това решение е взето в съответствие с член 5 на устава на Schroder International Selection Fund („Компанията“) и клаузите на проспекта.

Сравнение на инвестиционните цели и политики

Инвестиционните цели както на Сливащия се фонд, така и на Приемачия фонд включват осигуряването на растеж на капитала над индекса MSCI Europe (Net TR) без таксите за период от три до пет години. Сливащият се фонд и Приемачият фонд споделят един и същ целеви сравнителен показател (индекс MSCI Europe (Net TR)). Сливащият се фонд постановява в инвестиционната си политика, че най-малко две трети от активите му се инвестират в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на големи европейски компании и че се очаква инвестиционната му вселена да се припокрива съществено с компонентите на целевия сравнителен показател. Приемачият фонд не постановява пазарната капитализация на притежаваните от него активи в своята инвестиционна цел, нито в своята инвестиционна политика, и постановява, че за инвестиционната му вселена се очаква да се припокрива в ограничена степен с компонентите на целевия сравнителен показател. Въпреки това Сливащият се фонд и Приемачият фонд споделят сходни инвестиционни стилове, както се вижда от категоризирането на двата фонда в категорията Morningstar Europe Large Cap Blend Equity.

Има разлика между използването на деривати от Сливащия се фонд и Получаващия фонд. Както Сливащият се фонд, така и Приемачият фонд може да използват деривати с цел намаляване на риска или по-ефективно управление на съответните фондове, но Приемачият фонд може също да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби

Както Сливащият се фонд, така и Приемачият фонд вземат предвид критериите за устойчивост, когато избират инвестиции, както е описано в предходния раздел.

Сравнение на профилите на риска, класовете акции и таксите за годишно управление на инвестициите

Обобщеният показател за риска („SRI“) е категория 4 както за Сливащия се фонд, така и за Приемачия фонд. Профилите на риска и ключовите рискове, приложими за Сливащия се фонд и Приемачия фонд, са сходни, с изключение на това, че Приемачият фонд също така е изложен на рисковете, свързани с деривати, използвани за инвестиционни цели. Основната валута на двата фонда е EUR. Пълно обобщение за това в кои класове акции на Приемачия фонд ще бъдат слети класовете акции на Сливащия се фонд може да бъде намерено в раздел „Описание на съществуващи и нови класове акции“ в приложението към настоящото уведомление.

Като резултат от това Сливане мащабът на промяната по отношение на профила на риск/доходност на Приемачия фонд не е значителен.

В таблицата по-долу са обобщени таксите за годишно управление („ТГУ“) на инвестициите и текущите такси¹ („ТТ“) за класовете акции на Сливащия се фонд и Приемачия фонд. В резултат на Сливаването акционерите в Сливащия се фонд ще бъдат таксувани със същите или по-ниски ТГУ. Акционерите в класа акции А1 ще получат намаление на таксата за управление от 25 bps от 1,50% на 1,25%, докато акционерите в класа акции А ще плащат същата ТГУ след Сливаването. Макар че някои класове на Приемачия фонд могат да имат малко по-висока текуща такса, смятаме, че по-големите комбинирани общи активи под управление на Сливащия се фонд и на Приемачия фонд ще предложат потенциални икономии от мащаба и за двата набора инвеститори.

Клас акции на Сливащия се фонд	ТГУ	ТТ	Клас акции на Приемачия фонд	ТГУ	ТТ
A Acc EUR	1,25%	1,59%	A Acc EUR	1,25%	1,59%
A Dis AV EUR	1,25%	1,59%	A Dis AV EUR ³	1,25%	1,59% ²
A Acc USD	1,25%	1,59%	A Acc USD ³	1,25%	1,59% ²
A Dis AV GBP	1,25%	1,59%	A Dis AV GBP ³	1,25%	1,59% ²
A1 Acc EUR	1,50%	2,34%	A1 Acc EUR	1,25%	2,09%
B Acc EUR	1,25%	2,19%	B Acc EUR	1,25%	2,19%
C Acc EUR	0,625%	0,91%	C Acc EUR	0,625%	0,92%
C Dis AV EUR	0,625%	0,91%	C Dis AV EUR ³	0,625%	0,92% ²
C Acc USD	0,625%	0,91%	C Acc USD ³	0,625%	0,92% ²
I Acc EUR	0,00%	0,05%	I Acc EUR	0,00%	0,06%
IZ Acc EUR	До 0,75%	0,80%	IZ Acc EUR	До 0,625%	0,69%
Z Acc EUR	До 0,75%	0,91%	Z Acc EUR ³	До 0,625%	0,91% ²
Z Dis GBP	До 0,75%	0,91%	Z Dis GBP ³	До 0,625%	0,91% ²

Време за спиране на сделките и периоди за сетълмент при абонаменти и обратни изкупувания

Няма промяна във времето за спиране на сделките или периодите за сетълмент. Времето за спиране на сделките на Приемачия фонд е 13:00 ч. люксембургско време в деня на търгуване.

¹ Текущата такса се основава на разходите за годината, приключила на 31 декември 2021 г. Тази стойност може да се променя годишно. Текущите такси (ТТ) включват, където е приложимо, такса за разпределение, такса за обслужване на акционерите, такса за управление на инвестициите и други административни разходи, включително разходи за административно управление на фонда, банката депозитар и агенцията по прехвърлянията. Те включват таксите за управление и административните разходи на базовите инвестиционни фондове в портфейла.

² Това е ориентировъчно число, извлечено от разликата в ТТ между класовете акции, които съществуват и за двата фонда.

³ Този клас акции ще бъде пуснат преди Датата на влизане в сила, за да се улесни Сливаването.

Поръчките, които бъдат получени от HSBC Continental Europe, Люксембург („HSBC“) преди времето за спиране, ще бъдат изпълнени на деня на търгуване. Периодите за сетълмент при абонамент и обратно изкупуване са в рамките на три работни дни след деня на търгуване.

В приложението ще намерите сравнителна таблица на ключовите характеристики на Сливащия се фонд и на Приемачия фонд (включително промените в класовете акции).

Инвестиционен мениджър

В резултат от Сливането няма да има промяна на юридическото лице, действащо като инвестиционен мениджър, което остава Schroder Investment Management Limited.

Разходи и разноси по Сливането

Сливащият се фонд няма неамортизирани предварителни разноси или непогасени разходи по учредяване. Направените при Сливането разходи (различни от пазарните разходи по сделката, описани по-долу), включително правни, одиторски, административни и нормативни такси, ще се поемат от управляващото дружество на Компанията – Schroder Investment Management (Europe) S.A. („Управляващото дружество“).

Освобождение от необщи притежавани активи

Преди Сливането Сливащият се фонд ще се освободи от всички активи, които не са в съответствие с инвестиционния портфейл на Приемачия фонд.

Сливащият се фонд ще поеме свързаните с пазара разходи по сделките, свързани с освобождението от инвестиции, които не са в съответствие с Приемачия фонд. Не се очаква тези разходи по сделката да бъдат значителни или да имат съществено въздействие върху акционерите на Сливащия се фонд.

От 10 февруари 2023 г. нетната стойност на активите („НСА“) на Сливащия се фонд ще бъде коригирана надолу всеки път, когато има нетен изходящ поток от Сливащия се фонд чрез корекция за понижаване. Това е с цел да се отчетат пазарните разходи по сделката, свързани с освобождението от инвестиции, които не са в съответствие с портфейла на Приемачия фонд, или свързани с поръчки за обратно изкупуване или прехвърляне, получени през периода, предшестваш Сливането. В случай на наличие на нетни входящи потоци в Сливащия се фонд през този период НСА на акция ще бъде коригирана нагоре. Целта на корекцията е да защити съществуващите и продължаващите в Сливащия се фонд акционери от поемане на каквито и да било пазарни разходи по сделките и разпределението им по подходящ начин. Въпреки това има много малка вероятност разходите по сделките да бъдат значителни и те няма да имат съществено въздействие върху акционерите на Приемачия фонд и на Сливащия се фонд.

Допълнителна информация относно корекциите за понижаване е налична в проспекта в раздел 2.4, „Изчисляване на нетната стойност на активите“. Проспектът е наличен на www.schroders.lu.

Коефициент на обмен, третиране на начисления доход и последствия от Сливането

На Датата на влизане в сила нетните активи на Сливащия се фонд ще бъдат прехвърлени в Приемачия фонд. За акциите от всеки клас, които държат в Сливащия се фонд, акционерите на Сливащия се фонд ще получат равен по стойност брой акции от съответстващия клас в Приемачия фонд. Коефициентът на обмен на Сливането ще бъде резултат от съотношението между НСА на съответния клас на Сливащия се фонд и НСА или първоначалната емисионна цена на съответния

клас на Приемания фонд, коригирани за всички пазарни разходи по сделките във връзка с корекцията за понижаване, считано от Датата на влизане в сила. Това ще бъде изчислено в съответствие с клаузите на проспекта.

Въпреки че общата стойност на участията на акционерите остава същата, акционерите може да получат различен брой акции в Приемания фонд от този, който са имали преди това в Сливащия се фонд.

Какъвто и да било начислен доход, свързан с акциите на Сливащия се фонд към момента на Сливането, ще бъде включен в изчислението на окончателната НСА на акция на Сливащия се фонд и ще бъде отчетен след Сливането в НСА на акция на Приемания фонд. Приеманият фонд няма да изплаща какъвто и да било допълнителен доход, да поема разходи и задължения, дължими на Сливащия се фонд, начислени след Датата на влизане в сила.

На Датата на влизане в сила ще станете акционер в Приемания фонд, в класа акции, съответстващ на настоящото Ви участие в Сливащия се фонд.

Първата дата на търгуване за акциите Ви в Приемания фонд ще бъде **20 април 2023 г.**, като съответното време за спиране на сделките за този ден на търгуване е 13:00 ч. люксембургско време

Права на акционерите за обратно изкупуване/прехвърляне

Ако не желаете да държите акции в Приемания фонд след Датата на влизане в сила, имате право на обратно изкупуване на участието Ви в Сливащия се фонд или на прехвърляне в друг фонд на Schroders по всяко време до и включително деня на търгуване на **12 април 2023 г.** След времето за спиране на сделките на тази дата няма да се приемат обратно изкупуване и прехвърляния от Сливащия се фонд.

HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с клаузите на проспекта, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време за спиране на сделките, което е по-рано от посоченото по-горе, затова, моля, проверете при тях, за да сте сигурни, че инструкциите Ви ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, което е 13:00 ч. люксембургско време на **12 април 2023 г.**

Записвания или прехвърляния в Сливащия се фонд от нови инвеститори няма да се допускат след датата на спиране на сделките, която е 10 февруари 2023 г.

За да се осигури достатъчно време за извършване на промени в обикновените спестовни планове и подобни инструменти, абонаменти или прехвърляния в Сливащия се фонд от настоящи инвеститори ще се приемат до времето за спиране на сделките в 13:00 ч. люксембургско време на **29 март 2023 г.**

Данъчен статут

Преобразуването на акции към момента на Сливането и/или обратното изкупуване или прехвърлянето на акциите Ви преди Сливането може да окажат влияние върху данъчния статут на инвестицията Ви, така че Ви съветваме да потърсите независим професионален финансов съвет по тези въпроси.

Допълнителна информация

Съветваме акционерите да прочетат документа с ключовата информация за инвеститорите (KID) на Приемания фонд, който е приложен към това писмо. Това е представителен KID на Приемания фонд, в който е представена информация за стандартен клас акции (клас акции A). Заедно с KID на всички други налични класове акции той е наличен на www.schroders.lu. На този адрес можете да намерите и проспекта.

Във връзка със Сливането ще бъде изготвен одиторски доклад от одобрения независим одитор, който ще може да бъде получен безплатно при поискване от Управляващото дружество.

Надяваме се, че ще решите да оставите инвестициите си в Приемания фонд след Сливането. Ако Ви е необходима повече информация, моля, свържете се с местния офис на Schroders, с обичайния си професионален консултант или с Управляващото дружество на телефон (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Сравнителна таблица на ключовите характеристики

По-долу е направено сравнение на основните характеристики на Сливащия се фонд и Приемащия фонд. И двата са подфондове на Компанията. Пълните подробности са изложени в проспекта. Съветваме инвеститорите да прегледат и KID на Приемащия фонд.

	Сливащ се фонд <small>SEPA</small> Schroder International Selection Fund – European Large Cap	Приемащ фонд Schroder International Selection Fund – European Sustainable Equity
Инвестиционна цел и политика съгласно проспекта	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури растеж на капитала над индекса MSCI Europe (Net TR) след приспадане на таксите за период от три до пет години чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на големи компании в Европа.</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури растеж на капитала над индекса MSCI Europe (Net TR) след приспадане на таксите за период от три до пет години чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании в Европа, които отговарят на критериите за устойчивост на инвестиционния мениджър.</p>
	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на големи компании в Европа. Това са компании, за които към момента на покупката се счита, че са в горните 80% по пазарна капитализация на европейския пазар на дялови ценни книжа.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варанти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p>	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании в Европа.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса MSCI Europe (Net TR) въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“. Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебсайта на Фонда, достъпен чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p>

	<p>Фондът може да използва деривати с цел намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа въглеродна експозиция под тази на индекса MSCI Europe (Net TR) и поддържа по-висок общ резултат за устойчивост от индекса MSCI Europe (Net TR), базиран на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебсайта на Фонда, достъпен чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p>	<p>Фондът инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от Фонда, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажираността с компании са налични на уебсайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, ванти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в Приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>
	<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговия целеви сравнителен показател, който представлява надвишаване на индекса MSCI Europe (Net TR), и сравнявани с категорията Morningstar Europe Large Cap Blend Equity. Очаква се инвестиционната вселена на Фонда да се припокрива съществено с компонентите на целевия сравнителен показател. Съпоставимият сравнителен</p>	<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговия целеви сравнителен показател, който представлява надвишаване на индекса MSCI Europe (Net TR), и сравнявани с категорията Morningstar Europe Large Cap Blend Equity. Инвестиционната вселена на Фонда се очаква да се припокрива до ограничена степен с компонентите на целевия сравнителен показател. Съпоставимият сравнителен</p>

	<p>показател е включен само с цел сравнение на резултатите и не определя начина, по който инвестиционният мениджър инвестира активите на Фонда. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от целевия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании или сектори, които не са включени в целевия сравнителен показател, за да се възползва от специфични възможности за инвестиции. Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото е представителен за вида инвестиции, в който е най-вероятно да инвестира Фондът, и поради това е подходяща цел по отношение на доходността, която Фондът цели да предостави. Съпоставимият сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултати, като се имат предвид инвестиционната цел и политика на Фонда.</p>	<p>показател е включен само с цел сравнение на резултатите и не определя начина, по който инвестиционният мениджър инвестира активите на Фонда. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от целевия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании или сектори, които не са включени в целевия сравнителен показател, за да се възползва от специфични възможности за инвестиции. Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото е представителен за вида инвестиции, в който е най-вероятно да инвестира Фондът, и поради това е подходяща цел по отношение на доходността, която Фондът цели да предостави. Съпоставимият сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултати, като се имат предвид инвестиционната цел и политика на Фонда.</p>
	<p>Критерии за устойчивост</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за управление и устойчивост при избора на инвестиции за Фонда.</p> <p>Компаниите в инвестиционната вселена подлежат на анализ, свързан с техните индивидуални цялостни въглеродни емисии от обхват 1 и 2. Източниците на</p>	<p>Критерии за устойчивост</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за устойчивост при избора на инвестиции за Фонда.</p> <p>Компаниите в инвестиционната вселена се оценяват според своя управленски, екологичен и социален профил по редица фактори. Този анализ се подкрепя от количествения анализ, получен от</p>






	<p>информация, използвани за извършване на анализа, включват вътрешнофирмени инструменти за устойчивост на Schroders и данни на трети страни.</p> <p>Компаниите в инвестиционната вселена се оценяват според своя управленски, екологичен и социален профил по редица фактори. Този анализ се подкрепя от количествения анализ, получен от вътрешните инструменти на Schroders за данни в областта на екологията, социалната политика и управлението (ESG).</p> <p>Инвестиционният мениджър оценява екологичното и социално въздействие на компанията, както и практиките на управление, като използва вътрешнофирмени инструменти за устойчивост.</p> <p>Инвестиционният мениджър освен това извършва и собствени изследвания и анализи, преди да реши дали дадена компания отговаря на условията за включване във Фонда, въз основа на цялостния ѝ профил на устойчивост. Вътрешнофирмените инструменти ще бъдат ключовите ресурси за измерване на начина, по който компаниите в портфейла отговарят на показателите за устойчивост, посочени по-горе.</p> <p>Източниците на информация, използвани за извършване на анализа, включват информация, предоставена от компаниите, като например доклади за устойчивост на компанията и други приложими материали на компанията, както и вътрешнофирмени инструменти за устойчивост на Schroders и данни на трети страни.</p> <p>Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към</p>	<p>вътрешнофирмените инструменти за устойчивост на Schroders.</p> <p>Инвестиционният мениджър оценява екологичното и социално въздействие на компанията, както и практиките на управление, като използва вътрешнофирмени инструменти за устойчивост.</p> <p>Инвестиционният мениджър освен това извършва и собствени изследвания и анализи, преди да реши дали дадена компания отговаря на условията за включване във Фонда, въз основа на цялостния ѝ профил на устойчивост.</p> <p>Вътрешнофирмените инструменти ще бъдат ключовите ресурси за измерване на начина, по който компаниите в портфейла отговарят на показателите за устойчивост, посочени по-горе.</p> <p>Източниците на информация, използвани за извършване на анализа, включват информация, предоставена от компаниите, като например доклади за устойчивост на компанията и други приложими материали на компанията, както и вътрешнофирмени инструменти за устойчивост на Schroders и данни на трети страни.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко 90% от компаниите в портфейла на Фонда се оценяват спрямо критериите за устойчивост. В резултат от прилагането на критериите за устойчивост най-малко 20% от потенциалната инвестиционна вселена на Фонда се изключват от избора на инвестиции.</p> <p>За целите на този тест потенциалната инвестиционна вселена е главната вселена на емитентите, които инвестиционният мениджър може да избере за Фонда преди прилагането на критериите за устойчивост, в съответствие с другите ограничения на инвестиционната цел и политика.</p>
--	---	---

	<p>устойчивостта и ангажираността с компании са налични на уебсайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 90% от дяловите ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развити държави; ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен рейтинг от инвестиционен клас; и държавен дълг, емитиран от развитите държави; и – 75% от дяловите ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развиващи се държави; дялови ценни книжа, емитирани от малки и средни компании; ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен рейтинг с висока доходност; и държавен дълг, емитиран от развиващите се държави, <p>държан в портфейла на Фонда, се оценяват спрямо критериите за устойчивост. За целите на този тест малки компании са тези с пазарна капитализация под 5 милиарда евро, средни компании са тези между 5 милиарда и 10 милиарда евро, а големи компании са тези над 10 милиарда евро.</p>	<p>Тази вселена се състои от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании в Европа.</p>
Инвестиционен мениджър	Schroder Investment Management Limited	Schroder Investment Management Limited
Обобщен показател за риска (SRI)	Категория 4	Категория 4

<p>Експозиция към различни категории риск</p>	<p>Експозиция</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на големи европейски компании. Това са компании, за които към момента на покупката се счита, че са в горните 80% по пазарна капитализация на европейския пазар на дялови ценни книжа.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p>	<p>Експозиция</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании в Европа.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p>
<p>Нетна експозиция към деривати</p>	<p>Нетната експозиция към деривати на фонда може да бъде до 50% от нетната стойност на активите на фонда.</p>	<p>Нетната експозиция към деривати на фонда може да бъде до 50% от нетната стойност на активите на фонда.</p>
<p>Ключови рискове</p>	<p>Валутен риск: Фондът може да загуби стойност в резултат на промени в чуждестранни обменни курсове.</p> <p>Риск за устойчивостта: Фондът има екологични и/или социални характеристики. Това означава, че той може да има ограничена експозиция към някои компании, индустрии или сектори и може да се откаже от определени инвестиционни възможности, или да се лиши от определени участия, които не съответстват на критериите му за устойчивост, избрани от инвестиционния мениджър. Фондът може да инвестира в компании, които не отразяват убежденията и</p>	<p>Валутен риск: Фондът може да загуби стойност в резултат на промени в чуждестранни обменни курсове</p> <p>Риск за устойчивостта: Фондът има екологични и/или социални характеристики. Това означава, че той може да има ограничена експозиция към някои компании, индустрии или сектори и може да се откаже от определени инвестиционни възможности, или да се лиши от определени участия, които не съответстват на критериите му за устойчивост, избрани от инвестиционния мениджър. Фондът може да инвестира в компании, които не отразяват убежденията и ценностите на който и да било конкретен инвеститор.</p>

	<p>ценностите на който и да било конкретен инвеститор.</p> <p>Ликвиден риск: При трудни пазарни условия е възможно фондът да не успее да продаде дадени ценни книжа на пълната им стойност или изобщо. Това би могло да засегне резултатите и би могло да доведе до отлагане или преустановяване на обратното изкупуване на акциите от страна на фонда.</p> <p>Оперативен риск: Оперативни процеси, включително свързаните със съхраняването на активи, може да не бъдат осъществени успешно. Това може да доведе до загуби за фонда.</p> <p>Риск за резултатите: Инвестиционните цели изразяват желан резултат, но няма гаранция, че ще бъде постигнат такъв резултат. В зависимост от пазарните условия и макроикономическата среда инвестиционните цели може да се окажат по-трудни за постигане.</p> <p>IBOR: Преходът на финансовите пазари от използването на междубанкови лихвени проценти (interbank offered rate, IBOR) към алтернативни референтни проценти може да повлияе на оценката на определени участия и да влоши ликвидността при определени инструменти. Това може да повлияе на резултатите от инвестициите на фонда.</p> <p>Риск от деривати: За ефективно управление на портфейла може да се използват деривати. Дериватите може да не донесат очакваните резултати, може да породят загуби, по-големи от стойността им, и може да доведат до загуби за фонда.</p>	<p>Ликвиден риск: При трудни пазарни условия е възможно фондът да не успее да продаде дадени ценни книжа на пълната им стойност или изобщо. Това би могло да засегне резултатите и би могло да доведе до отлагане или преустановяване на обратното изкупуване на акциите от страна на фонда.</p> <p>Оперативен риск: Оперативни процеси, включително свързаните със съхраняването на активи, може да не бъдат осъществени успешно. Това може да доведе до загуби за фонда.</p> <p>Риск за резултатите: Инвестиционните цели изразяват желан резултат, но няма гаранция, че ще бъде постигнат такъв резултат. В зависимост от пазарните условия и макроикономическата среда инвестиционните цели може да се окажат по-трудни за постигане.</p> <p>IBOR: Преходът на финансовите пазари от използването на междубанкови лихвени проценти (interbank offered rate, IBOR) към алтернативни референтни проценти може да повлияе на оценката на определени участия и да влоши ликвидността при определени инструменти. Това може да повлияе на резултатите от инвестициите на фонда.</p> <p>Риск от деривати: За ефективно управление на портфейла може да се използват деривати. Фондът може също така да направи съществени инвестиции в деривати, включително като използва техники на къси продажби и ливъридж, с цел да реализира доходност. Дериватите може да не донесат очакваните резултати, може да породят загуби, по-големи от стойността им, и може да доведат до загуби за фонда.</p>
--	---	--

Профил на типичния инвеститор	Фондът може да е подходящ за инвеститори, търсещи потенциал за дългосрочен растеж, предлаган чрез инвестиции в дялови ценни книжа.	Фондът може да е подходящ за инвеститори, които се интересуват повече от постигане на максимална дългосрочна възвръщаемост, отколкото от свеждане до минимум на възможните краткосрочни загуби.
Категория на фонда	Mainstream Equity Fund	Specialist Equity Fund
Валута на фонда	EUR	EUR
Дата на пускане	4 декември 1995 г.	12 декември 2018 г.
Размер на фонда (към 13 декември 2022 г.)	152 млн. EUR	71 млн. EUR
Време за спиране на сделките и периоди за сепълмент при абонаменти и обратни изкупувания	13:00 ч. люксембургско време в деня на търгуване 3 работни дни, считано от съответния ден на търгуване	13:00 ч. люксембургско време в деня на търгуване 3 работни дни, считано от съответния ден на търгуване
Метод за управление на риска	Подход на задълженията	Подход на задълженията
Първоначална такса	A: до 5,00% A1: до 4,00% B: няма C: до 1,00% I: няма IZ: няма Z: няма	A: до 5,00% A1: до 4,00% B: няма C: до 1,00% I: няма IZ: няма Z: няма
Такси за управление по разпределение	A: няма A1: 0,50% B: 0,60% C: няма I: няма IZ: няма Z: няма	A: няма A1: 0,50% B: 0,60% C: няма I: няма IZ: няма Z: няма

Такси за управление по клас акции	A: 1,25% A1: 1,50% B: 1,25% C: 0,625% I: Няма IZ: до 0,75% Z: до 0,75%	A: 1,25% A1: 1,25% B: 1,25% C: 0,625% I: Няма IZ: до 0,625% Z: до 0,625%	
Текущи такси по клас акции	A: 1,59% A1: 2,34% B: 2,19% C: 0,91% I: 0,05% IZ: 0,75% Z: 0,91%	A: 1,59% A1: 2,09% B: 2,19% C: 0,92% I: 0,06% IZ: 0,69% Z: 0,91% ^{1 2}	   
Подробности за таксата за постигнати резултати	Неприложимо	Неприложимо	

¹ Този клас акции ще бъде пуснат преди Датата на влизане в сила, за да се улесни Сливането.

² Това е ориентировъчно число, извлечено от разликата в ТТ между класовете акции, които съществуват и за двата фонда.

Описание на съществуващи и нови класове акции

Сливащ се фонд – Schroder International Selection Fund – European Large Cap		Приемащ фонд – Schroder International Selection Fund – European Sustainable Equity	
Съществуващ притежаван клас акции	ISIN код	Нов клас акции, който ще бъде притежаван	ISIN код
A Accumulation EUR	LU0106236937	A Accumulation EUR	LU1910162970
A Distribution EUR (AV)	LU0062647606	A Distribution EUR (AV) ¹	LU2539964473
A Accumulation USD	LU1046231236	A Accumulation USD ¹	LU2539964713
A Distribution GBP	LU0798850961	A Distribution GBP ¹	LU2539964986
A1 Accumulation EUR	LU0133709740	A1 Accumulation EUR	LU2293689589
B Accumulation EUR	LU0106237075	B Accumulation EUR	LU2022034933
C Accumulation EUR	LU0106237315	C Accumulation EUR	LU1910163192
C Distribution EUR (AV)	LU0062908172	C Distribution EUR (AV) ¹	LU2539964556
C Accumulation USD	LU0725252216	C Accumulation USD ¹	LU2539964804
I Accumulation EUR	LU0134337632	I Accumulation EUR	LU1910163358
IZ Accumulation EUR	LU2016215852	IZ Accumulation EUR	LU1910163432
Z Акумулиране EUR	LU0968428218	Z Accumulation EUR ¹	LU2539964630
Z Distribution GBP	LU0968428135	Z Distribution GBP ¹	LU2539965017

¹ Този клас акции ще бъде пуснат преди Датата на влизане в сила, за да се улесни Сливането.

10 февруари 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – European Sustainable Equity

С настоящото Ви уведомяваме, че горепосоченият фонд, в който сте инвестирали, трябва да получи активи от друг фонд чрез сливане. Не се очаква това сливане да засегне по някакъв начин Вашата инвестиция. Размерът на сливащия се фонд е приблизително два пъти по-голям от фонда, в който Вие сте инвестирали, считано от деня на това писмо. По-долу предоставяме пълни подробности за това сливане.

На **19 април 2023 г.** („Датата на влизане в сила“) Schroder International Selection Fund – European Large Cap („Сливащият се фонд“) ще се слее със Schroder International Selection Fund – European Sustainable Equity („Приемащият фонд“). Търгуването с Приемащия фонд няма да бъде прекъснато от сливането.

Предпоставка и обосновка

Сливащият се фонд и Приемащият фонд имат подобен инвестиционен подход и като се имат предвид постигнатите потенциални икономии от мащаба, смятаме, че акционерите в Сливащия се фонд и в Приемащия фонд ще се възползват от сливането. Сливащият се фонд управлява приблизително 152 милиона EUR към 13 декември 2022 г., докато Приемащият фонд управлява приблизително 71 милиона EUR към същата дата.

Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд се фокусират върху предоставяне на растеж на капитала над индекса MSCI Europe (Net TR) нетно от таксите за период от три до пет години. Двата фонда споделят сходни инвестиционни стилове, както се демонстрира от категоризирането и на двата фонда в рамките на категорията Morningstar Europe Large Cap Blend. Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд се управляват от същия инвестиционен мениджър и екип и като цяло използват същия инвестиционен процес. Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд може да използват деривати за целите на рисковете при хеджирането и ефективното управление на портфейла, докато Приемащият фонд може също така да използва деривати за целите на постигане на инвестиционни печалби. И двата фонда имат екологични и/или социални характеристики по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги (SFDR).

Считаме, че е в интерес на акционерите и на двата фонда Сливащият се фонд да се слее с Приемащия фонд. Това решение е взето в съответствие с член 5 на учредителния договор на Компанията и клаузите на проспекта на Компанията („Проспекта“).

Въздействие върху инвестиционния портфейл и резултатите на Приемания фонд

Не предвиждаме сериозно въздействие върху инвестиционния портфейл или резултатите на Приемания фонд в резултат от сливането. След сливането Приеманият фонд ще продължи да бъде управляван в съответствие с неговата инвестиционна цел и стратегия. Преди сливането Сливащият се фонд ще се освободи от всички активи, които не са в съответствие с инвестиционния портфейл на Приемания фонд или не могат да се държат поради инвестиционни ограничения. Няма да е необходимо инвестиционният портфейл на Приемания фонд да бъде ребалансиран преди или след сливането.

Разходи и разноси по сливането

Сливащият се фонд няма неамортизирани предварителни разноси и непогасени разходи по учредяване. Направените при сливането разходи, включително правни, одиторски и нормативни такси, ще се поемат от Управляващото дружество на Компанията – Schroder Investment Management (Europe) S.A. („Управляващо дружество“). Сливащият се фонд ще поеме свързаните с пазара разходи по сделките, свързани с освобождаването от инвестиции, които не са в съответствие с Приемания фонд. За нетната стойност на активите на акция на Приемания фонд ще бъде приложена корекция за понижаване, където е приложимо, за да се гарантира, че съществуващите акционери в Приемания фонд няма да поемат разходите, свързани с инвестирането на значителни парични суми от Сливащия се фонд.

Дата на влизане в сила и права на акционерите

Като акционер в Приемания фонд Вие имате право на обратно изкупуване на участието си или да го прехвърлите в същия клас акции на един или повече от другите подфондове на Компанията преди сливането. Ако не желаете да продължите да притежавате акции в Приемания фонд, може по всяко време до и включително времето за спиране на сделките в 13:00 ч. люксембургско време на **18 април 2023 г.** да изпратите Вашите инструкции за обратно изкупуване или прехвърляне на Вашите акции за изпълнение преди сливането. HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) ще изпълни Вашите инструкции безплатно в съответствие с клаузите на проспекта на Компанията. Моля, обърнете внимание, че някои дистрибутори, агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Моля, също така обърнете внимание, че те може да имат местно време за спиране на сделките, което да е по-рано от това на Приемания фонд в Люксембург, така че Ви препоръчваме да проверите при тях, за да сте сигурни, че инструкциите Ви ще пристигнат в HSBC преди посоченото по-горе време за спиране на сделките. Обратното изкупуване и/или прехвърлянето на акциите може да засегне данъчния статут на Вашата инвестиция, затова Ви препоръчваме да потърсите независим професионален съвет по тези въпроси.

Третиране на начисления доход

На Датата на влизане в сила нетните активи на Сливащия се фонд, включително какъвто и да било начислен доход, ще бъдат изчислени като окончателната нетна стойност на активите на акция за всеки клас акции. На акционерите в Сливащия се фонд ще бъде издаден равен по стойност брой акции в Приемания фонд по нетната стойност на активите на акция, изчислена на този ден, или по първоначалната емисионна цена за съответния клас акции. След Датата на влизане в сила всеки начислен доход ще бъде отчитан на текуща база в нетната стойност на активите на акция за всеки клас акции в Приемания фонд. Какъвто и да било доход, начислен в Приемания фонд преди сливането, няма да бъде засегнат.

Допълнителна информация

Люксембургският закон изисква във връзка със сливането да бъде изготвен одиторски доклад от одобрен от Компанията независим одитор. Този одиторски доклад ще бъде наличен безплатно при поискване от Управляващото дружество.

Надяваме се, че ще решите да оставите инвестициите си в Приемания фонд след сливането. Ако Ви е необходима повече информация или имате въпроси относно сливането или за други продукти на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с обичайния си професионален консултант или с Управляващото дружество на телефон (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Следва списък на класовете акции и съответните ISIN кодове, засегнати от това сливане.

Клас акции	ISIN код
A Accumulation EUR	LU1910162970
A Distribution EUR	LU2293689407
A1 Accumulation EUR	LU2293689589
B Accumulation EUR	LU2022034933
C Accumulation EUR	LU1910163192
C Distribution EUR	LU2293689662
I Accumulation EUR	LU1910163358
IZ Accumulation EUR	LU1910163432

17 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – сливане на European Alpha Absolute Return със Schroder International Selection Fund – Sustainable European Market Neutral

С настоящото писмо искаме да Ви уведомим, че на 27 септември 2023 г. („Датата на влизане в сила“) Schroder International Selection Fund – Sustainable European Market Neutral („Сливащият се фонд“) ще се слее със Schroder International Selection Fund – European Alpha Absolute Return („Приемащият фонд“) („Сливането“). Акционерите в Сливащия се фонд ще получат акции на еквивалентна стойност в Приемащия фонд в замяна на настоящите си акции в Сливащия се фонд.

Предпоставка и обосновка

Сливащият се фонд и Приемащият фонд имат подобен инвестиционен подход и профил на риска и като се има предвид, че и двата фонда имат относително малък размер на фонда, ние смятаме, че акционерите и в двата фонда ще се възползват от това сливане. Сливащият се фонд управлява приблизително 24,4 милиона EUR към 1 май 2023 г., докато Приемащият фонд управлява приблизително 51,4 милиона EUR към същата дата.

Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд се фокусират върху осигуряване на положителна доходност след приспадане на таксите чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на европейски компании.

Както Сливащият се фонд, така Приемащият фонд обаче имат екологични и/или социални характеристики по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги (SFDR). Инвестиционната цел на Сливащия се фонд обаче предвижда отделните участия в портфейла да отговарят на критериите за устойчивост на инвестиционния мениджър, докато за Приемащия фонд устойчивостта се разглежда в контекста на цялостния портфейл. Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд поддържат положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на системата за оценка за устойчивост по системата за оценяване на Приемащия фонд и прилагат определени изключения.

Притежателите на акции на Приемащия фонд от класове А, А1, В ще получат намаление на таксата за управление с 25 bps (от 1,50% до 1,25%) след Сливането. Понастоящем Приемащият фонд има малко по-ниски текущи такси (ТТ) и смятаме, че комбинираните активи под управление от Сливащия се фонд и Приемащия фонд ще предложат потенциални икономии от мащаба и на двете групи инвеститори в бъдеще. ТТ на акциите на Приемащия фонд от класове А, А1 и В ще намалее от Датата на влизане в сила, когато влиза в сила намаляването на таксата за управление.

Като резултат от това сливане мащабът на промяната по отношение на профила на риск/доходност на Приемащия фонд не е значителен.

Решението за сливане на Сливация се фонд в Приемащия фонд е взето съгласно член 5 на учредителния договор на Schroder International Selection Fund („Компания“) и клаузите на проспекта на Компанията („Проспекта“) и е в интерес на акционерите и на двата фонда.

Сравнение на инвестиционните цели и политики

Инвестиционните цели както на Сливащия се фонд, така и на Приемачия фонд включват осигуряването на положителна доходност след приспадане на таксите чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на европейски компании. И двата фонда се стремят да предоставят фокусирана доходност, която е некорелирана с пазарите на дялови ценни книжа. Както Сливащият се фонд, така и Приемачият фонд може да използват деривати за целите на постигане на инвестиционни печалби, рискове при хеджиране и ефективно управление на портфейла.

Разликата между инвестиционните цели на Сливащия се фонд и Приемачия фонд е, че Сливащият се фонд се стреми да предостави положителна доходност за период от три години при всички пазарни условия, докато Приемачият фонд се стреми да предостави положителна доходност след приспадане на таксите за период от 12 месеца. Брутната експозиция на договорите за разлика както за Сливащия се фонд, така и за Приемачия фонд няма да надвиши 250%. Сливащият се фонд не може да използва суапове за обща доходност, но Приемачият фонд може да използва такива инструменти и неговата брутна експозиция няма да надвиши 250%. Въпреки това за брутната експозиция на договори за разлики се очаква да остане в диапазона от 0% до 230% от нетната стойност на активите за Сливащия се фонд, сравнено с от 40% до 150% за Приемачия фонд. Очаква се брутната експозиция на суапове за обща доходност на Приемачия фонд да остане в диапазона от 0% до 50%.

Сравнение на профилите на риска, класовете акции и таксите за годишно управление на инвестициите

Обобщеният **показател за риска** („SRI“) е категория 3 както за Сливащия се фонд, така и за Приемачия фонд.

Базовата валута на Сливащия се фонд и на Приемачия фонд е EUR. Пълно обобщение за това в кои класове акции на Приемачия фонд ще бъдат слети класовете акции на Сливащия се фонд може да бъде намерено в приложението.

Акционерите в Сливащия се фонд ще бъдат таксувани със същите или по-ниски такси за годишно управление (ТГУ) на инвестициите във всички случаи в резултат на Сливаването. Притежателите на акции на Приемачия фонд от класове А, А1, В ще получат намаление на таксата за управление с 25 bps (от 1,50% до 1,25%) след Сливаването.

Понастоящем Приемачият фонд има същите или малко по-ниски ТТ и смятаме, че комбинираните активи под управление от Сливащия се фонд и Приемачия фонд ще предложат потенциални икономии от мащаба и на двете групи инвеститори в бъдеще. ТТ на акциите на Приемачия фонд от класове А, А1 и В ще намалее от Датата на влизане в сила, когато влиза в сила намаляването на таксата за управление.

Вярваме, че общите активи на двата фонда може да предложат допълнителни потенциални икономии от мащаба. В таблицата по-долу са обобщени ТГУ и ТТ за класовете акции на Сливащия се фонд и Приемачия фонд.

Клас акции	Сливац се фонд		Приемащ фонд	
	ТГУ	ТТ	ТГУ	ТТ ¹
A Acc EUR	1,25%	1,91%	1,25% ²	1,66%
A Dis EUR	1,25%	1,91%	1,25% ²	1,66% ^{3, 4}
A Dis GBP	1,25%	1,91%	1,25% ²	1,66% ^{3, 4}
A Acc (USD хеджирани)	1,25%	1,94%	1,25% ²	1,69%
A1 Acc EUR³	1,25%	2,41%	1,25% ²	2,16% ^{3, 4}
A1 Acc (USD хеджирани)	1,25%	2,44%	1,25% ²	2,19% ^{3, 4}
B Acc EUR	1,25%	2,51%	1,25% ²	2,16%
B Acc (USD хеджирани)	1,25%	2,54%	1,25% ²	2,19%
C Acc EUR	0,75%	1,36%	0,75%	1,11%
C Acc (USD хеджирани)	0,75%	1,39%	0,75%	1,14%
C Dis (GBP хеджирани)	0,75%	1,39%	0,75%	1,14%
E Acc EUR	0,375%	0,99%	0,375%	0,74%
E Acc (GBP хеджирани)	0,375%	1,02%	0,375%	0,77% ^{3, 4}
IZ Acc EUR	До 0,75%	1,13%	До 0,75%	0,88%
R Acc EUR	До 0,75%	1,36%	До 0,75%	1,11% ^{3, 4}
R Acc (GBP хеджирани)	До 0,75%	1,44%	До 0,75%	1,14% ^{3, 4}
R Acc (USD хеджирани)	До 0,75%	1,39%	До 0,75%	1,14% ^{3, 4}

Приемащият фонд и Сливащият се фонд също така подлежат на такса за постигнати резултати, както е описано по-горе.

¹ Процентите са на годишна база и са определени в съответствие с нетната стойност на активите на акция. Текущите такси (ТТ) включват, където е приложимо, такса за разпределение, такса за обслужване на акционерите, такса за управление на инвестициите и други административни разходи, включително разходи за административно управление на фонда, банката депозитар и агенцията по прехвърлянията. Те включват таксите за управление и административните разходи на базовите инвестиционни фондове в портфейла. ТТ са актуални към 30 декември 2022 г.

² ТГУ за тези класове акции понастоящем е 1,50%, но ще бъде намалена на 1,25% от Датата на влизане в сила

³ Този клас акции ще бъде пуснат [на Датата на влизане в сила], за да се улесни Сливането.

Всички активи в Сливащия се фонд ще бъдат прехвърлени към Приемачия фонд на Датата на влизане в сила. Впоследствие инвестиционният портфейл на Приемачия фонд ще закупи допълнителна експозиция. Очаква се това закупуване на допълнителна експозиция от Приемачия фонд да представлява 20% от нетната стойност на активите му по дълги позиции и 20% от нетната стойност на активите му по индексни фючърсни къси позиции. Разходите, свързани с тази покупка, ще бъдат поети от Приемачия фонд и се очаква да представляват приблизително 0,05 – 0,1 базисни точки от нетната стойност на активите на Приемачия фонд.

Време за спиране на сделките и периоди за сетълмент при абонаменти и обратни изкупувания

Няма промяна във времето за спиране на сделките или периодите за сетълмент. Времето за спиране на сделките на Приемачия фонд е 13:00 ч. люксембургско време в деня на търгуване. Поръчките, които бъдат получени от HSBC Continental Europe, Люксембург („HSBC“) преди времето за спиране, ще бъдат изпълнени на деня на търгуване. Периодите за сетълмент при абонамент и обратно изкупуване са до три работни дни след деня на търгуване. В приложението ще намерите сравнителна таблица на ключовите характеристики на Сливащия се фонд и на Приемачия фонд (включително промените в класовете акции).

Сливане

Настоящото известие за Сливане се изисква от люксембургския закон.

В резултат от Сливането няма да има промяна на юридическото лице, действащо като инвестиционен мениджър, което остава Schroder Investment Management Limited.

Разходи и разноси по сливането

Сливащият се фонд няма неамортизирани предварителни разноси и непогасени разходи по учредяване. Направените при Сливането разходи, включително правни, консултантски и административни разходи, ще се поемат от Управляващото дружество на Компанията – Schroder Investment Management (Europe) S.A. (Управляващо дружество).

От 17 август 2023 г. нетната стойност на активите на Сливащия се фонд ще бъде коригирана надолу всеки път, когато има нетен изходящ поток от Сливащия се фонд чрез корекция за понижаване. Това е с цел да се отчетат пазарните разходи по сделката, свързани с освобождаването от инвестиции, които не са в съответствие с портфейла на Приемачия фонд, или свързани с поръчки за обратно изкупуване или прехвърляне, получени през периода, предшестваш Сливането. В случай на наличие на нетни входящи потоци в Сливащия се фонд през този период нетната стойност на активите на акция ще бъде коригирана нагоре. Целта на корекцията е да защити съществуващите и продължаващите в Сливащия се фонд инвеститори от поемане на всички свързани с пазара разходи по трансакции и разпределението им по подходящ начин. Все пак не очакваме разходите по трансакции да бъдат значителни и те няма да имат съществено въздействие върху акционерите на Приемачия фонд и на Сливащия се фонд. Допълнителна информация относно корекциите за понижаване е налична в проспекта в раздел 2.4, „Изчисляване на нетната стойност на активите“. Проспектът е на разположение на www.schroders.lu.

Коефициент на обмен, третиране на начисления доход и последствия от Сливането

На Датата на влизане в сила нетните активи на Сливащия се фонд ще бъдат прехвърлени в Приемачия фонд. За акциите от всеки клас, които държат в Сливащия се фонд, акционерите на Сливащия се фонд ще получат равен по стойност брой акции от съответстващ клас в Приемачия фонд. Коефициентът на

⁴ Това е ориентировъчно число, извлечено от разликата в ТТ между класовете акции, които съществуват и за двата фонда.

обмен на Сливането ще бъде резултат от съотношението между нетната стойност на активите на съответния клас на Сливащия се фонд и нетната стойност на активите или първоначалната емисионна цена на съответния клас на Приемания фонд към Датата на влизане в сила. Въпреки че общата стойност на участията на акционерите остава същата, акционерите може да получат различен брой акции в Приемания фонд от този, който са имали преди това в Сливащия се фонд.

Какъвто и да било начислен доход, свързан с акциите на Сливащия се фонд към момента на Сливането, ще бъде включен в изчислението на окончателната нетна стойност на активите на акция на Сливащия се фонд и ще бъде отчетен след Сливането в нетната стойност на активите на акция на Приемания фонд. Приеманият фонд няма да изплаща какъвто и да било допълнителен доход, да поема разходи и задължения, дължими на Сливащия се фонд, начислени след Датата на влизане в сила.

Вие ще станете акционер в Приемания фонд в класа акции, съответстващ на настоящото Ви участие в Сливащия се фонд. Пълно обобщение за това в кои класове акции на Приемания фонд ще бъдат слети класовете акции на Сливащия се фонд може да бъде намерено в раздел „Описание на съществуващи и нови класове акции“ в приложението.

Всякакво начисляване на такси за постигнати резултати в класовете акции на Сливащия се фонд ще бъде кристализирано на Датата на влизане в сила и ще бъде изплатено на инвестиционния мениджър на Сливащия се фонд. Към датата на настоящия документ не трябва да се плащат такси за постигнати резултати на инвестиционния мениджър, тъй като резултатите на класовете акции на Сливащия се фонд са под приложимата граница на най-високата стойност.

Първата дата на търгуване за акциите Ви в Приемания фонд ще бъде 28 септември 2023 г., като съответният час на спиране на сделките за този ден на търгуване е 13:00 ч. люксембургско време в деня на търгуване.

Права на акционерите за обратно изкупуване/прехвърляне

Ако не желаете да притежавате акции в Приемания фонд след Датата на влизане в сила, имате право на обратно изкупуване на участието Ви в Сливащия се фонд или на прехвърляне в друг фонд на Schroder по всяко време до и включително в деня на търгуване на 20 септември 2023 г.

HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на Проспекта, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време за спиране на сделките, което е по-рано от посоченото по-горе, затова, моля, проверете при тях, за да сте сигурни, че инструкциите Ви ще стигнат до HSBC преди 13:00 ч., люксембургско време, на датата на спиране на сделките, която е 20 септември 2023 г.

Абонаменти или прехвърляния в Сливащия се фонд от нови инвеститори няма да се допускат след датата на спиране на сделките, която е 17 август 2023 г. За да се осигури достатъчно време за извършване на промени в обикновените спестовни планове и подобни инструменти, записвания или прехвърляния в Сливащия се фонд от настоящи инвеститори ще се приемат до 30 август 2023 г. (спиране на сделките в 13:00 ч. люксембургско време).

Данъчен статут

Преобразуването на акции към момента на Сливането и/или обратното изкупуване или прехвърлянето на акциите Ви преди Сливането може да окажат влияние върху данъчния статут на инвестицията Ви, така че Ви съветваме да потърсите независим финансов съвет по тези въпроси.

Допълнителна информация

Съветваме акционерите да прочетат документа с ключовата информация за инвеститорите (KID) на Приемания фонд, който е приложен към това писмо. Това е представителен KID на Приемания фонд, в който е представена информация за стандартен клас акции (клас акции A). Заедно с KID на всички други налични класове акции той е наличен на www.schroders.lu. На този адрес можете да намерите и проспекта. Във връзка със Сливането ще бъде изготвен одиторски доклад от одобрения независим одитор, който ще може да бъде получен безплатно при поискване от Управляващото дружество. Надяваме се, че ще решите да оставите инвестициите си в Приемания фонд след Сливането. Ако Ви е необходима повече информация, моля, свържете се с местния офис на Schroders, с обичайния си професионален консултант или с Управляващото дружество на телефон (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Сравнителна таблица на ключовите характеристики

По-долу е направено сравнение на основните характеристики на Сливащия се фонд и Приемачия фонд. И двата са подфондове на Компанията. Пълните подробности са изложени в проспекта. Съветваме инвеститорите да прегледат и KID на Приемачия фонд.

	Сливащ се фонд – Schroder International Selection Fund – Sustainable European Market Neutral	Приемащ фонд – Schroder International Selection Fund – European Alpha Absolute Return
Инвестиционна на цел и политика съгласно проспекта	<p>Инвестиционна цел – проспект</p> <p>Фондът има за цел да осигури положителна доходност след приспадане на таксите за период от три години чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на европейски компании, които отговарят на критериите за устойчивост на инвестиционния мениджър.</p>	<p>Инвестиционна цел – проспект</p> <p>Фондът има за цел да осигури абсолютна възвръщаемост след приспадане на таксите, като инвестира пряко или непряко чрез деривати в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на европейски компании.</p> <p>Абсолютна възвръщаемост означава, че Фондът се стреми да осигури положителна възвръщаемост за 12-месечен период при всякакви пазарни условия, но това не може да бъде гарантирано и капиталът Ви е изложен на риск.</p>
	<p>Инвестиционна политика – проспект</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании в Европа. Фондът може (по изключение) да държи до 100% от активите си в инвестиции на паричния пазар или в парични средства. Това е ограничено до максимум шест месеца (в противен случай Фондът ще бъде ликвидирен). През този период Фондът няма да попада в обхвата на Регламента относно фондовете на паричния пазар (MMFR).</p> <p>Фондът възприема пазарно-неутрална стратегия, която има за цел да осигури доходност, която не е тясно свързана с доходността на европейските пазари на дялови ценни книжа.</p>	<p>Инвестиционна политика – проспект</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си пряко или непряко чрез деривати, в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на европейски компании.</p> <p>Фондовете Alpha инвестират в компании, за чиято текуща цена на акциите инвестиционният мениджър има силна увереност, че не отразява бъдещите перспективи за този бизнес.</p> <p>Инвестиционната стратегия на Фонда и използването на деривати може да доведе до ситуации, при които се смята за подходящо да се поддържат разумни равнища на парични средства и инвестиции на паричния пазар, които може да представляват (по изключение) 100% от активите на Фонда. Това е ограничено до максимум шест месеца (в противен случай Фондът ще бъде ликвидирен). През този период Фондът</p>

	<p>Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече информация за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъде намерена в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебсайта на Фонда, достъпен чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p> <p>Фондът инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от фонда, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажираността с компании са на разположение на уебсайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове и варанти (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати, дълги и къси, с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно</p>	<p>няма да попада в обхвата на Регламента относно фондовете на паричния пазар (MMFR).</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове и варанти (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът възнамерява да използва деривати (включително суапове на обща възвръщаемост) с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда. Фондът може да има синтетични дълги и къси позиции и може да бъде нетно дълъг или къс, когато дългите и къси позиции са комбинирани. Когато фондът използва суапове на обща възвръщаемост и договори за разлика, базовите активи се състоят от инструменти, в които Фондът може да инвестира съгласно инвестиционната си цел и инвестиционната си политика. По-конкретно, целта е да се използват суапове за обща възвръщаемост на временна база при пазарни условия, включително, но не само, през периоди на пазарни кризи или смущения. Договори за разлика ще се използват на непрекъснатата база. Договорите за разлика и за суапове на обща възвръщаемост ще се използват за постигане на дълги и къси експозиции или за хеджиране на експозиция за дялови и свързани с дялово участие ценни книжа. Брутната експозиция на суаповете на обща възвръщаемост и договорите за разлика няма да надвишава 250% и се очаква да остане в диапазона от 0% до 50% от нетната стойност на активите за суаповете на обща възвръщаемост и от 40% до 150% за договори за разлика. При някои обстоятелства този дял може да бъде по-висок.</p> <p>Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз</p>
--	---	--

	<p>управление на Фонда. Когато Фондът използва договори за разлика, базовите активи се състоят от инструменти, в които Фондът може да инвестира съгласно инвестиционната си цел и инвестиционната си политика. Договорите за разлика може да се използват за постигане на дълги и къси експозиции или за хеджиране на експозиция за дялови и свързани с дялово участие ценни книжа. Брутната експозиция на договорите за разлика няма да превишава 250% и се очаква да остане в диапазона от 0% до 230% от нетната стойност на активите. При някои обстоятелства този дял може да бъде по-висок.</p> <p>Инвестиционният мениджър ще използва деривати (включително къси позиции) само по начин, който съответства на критериите за устойчивост на Фонда (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p>	<p>основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече информация за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъде намерена в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебсайта на Фонда, достъпен чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p>
	<p>Сравнителен показател – проспект</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговата цел да осигури положителна доходност за период от три години при всякакви пазарни условия и сравнявани с индекса MSCI Europe (Net TR) и с Euro Short Term Rate (или алтернативна референтна стойност). Съпоставимите сравнителни показатели са включени само с цел сравнение на резултатите и не определят начина, по който инвестиционният мениджър инвестира активите на Фонда. По отношение на индекса MSCI Europe (Net TR) инвестиционната вселена на Фонда се очаква да се припокрива съществено с компонентите на съпоставимия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от индекса MSCI Europe (Net TR). Инвестиционният мениджър ще</p>	<p>Сравнителен показател – проспект</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговата цел да осигури положителна доходност за 12-месечен период при всякакви пазарни условия и сравнявани с индекса MSCI Europe (Net TR) и с Euro Short Term Rate (или алтернативна референтна стойност). Съпоставимите сравнителни показатели са включени само с цел сравнение на резултатите и не определят начина, по който инвестиционният мениджър инвестира активите на Фонда. По отношение на индекса MSCI Europe (Net TR) инвестиционната вселена на Фонда се очаква да се припокрива съществено, пряко или непряко, с компонентите на съпоставимия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от индекса MSCI Europe (Net TR). Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании</p>

	<p>инвестира в компании или сектори, които не са включени в индекса MSCI Europe (Net TR). Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото целевата доходност на Фонда е да осигури или да превиши доходността по този сравнителен показател, както е посочено в инвестиционната цел.</p> <p>Даден съпоставим сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултатите, като се имат предвид инвестиционната цел и политиката на Фонда.</p>	<p>или сектори, които не са включени в индекса MSCI Europe (Net TR).</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото целевата доходност на Фонда е да осигури или да превиши доходността по този сравнителен показател, както е посочено в инвестиционната цел. Даден съпоставим сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултатите, като се имат предвид инвестиционната цел и политиката на Фонда.</p> <p>Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p>
	<p>Критерии за устойчивост – проспект</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за устойчивост при избора на инвестиции за Фонда.</p> <p>Инвестиционният мениджър набелязва дълги позиции в компании, които имат положително въздействие върху обществото и/или демонстрират най-добрите в категорията корпоративни поведения, и къси позиции в компании, които имат отрицателно въздействие върху обществото и/или демонстрират лоши корпоративни поведения.</p> <p>Корпоративното поведение се оценява въз основа на взаимоотношенията на компанията с ключовите заинтересовани страни, по-специално служители, регулатори, клиенти, доставчици и местни общности. Това се съчетава с оценка на управлението, качеството на ръководството и въздействието върху околната среда. Въздействието върху обществото се оценява с помощта на вътрешнофирмен инструмент, който класифицира цялостните резултати на дадена компания по въпросите на</p>	<p>Критерии за устойчивост – проспект</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за управление и устойчивост при избора на инвестиции за Фонда.</p> <p>Компаниите в инвестиционната вселена се оценяват според своя управленски, екологичен и социален профил по редица фактори. Този анализ е комбинация от качествени и количествени данни, получени от вътрешнофирмените инструменти за устойчивост на Schroders и собствените изследвания и анализи на инвестиционния мениджър.</p> <p>Тези фактори се считат като част от процеса на вземане на инвестиционните решения, за да се определи кои компании инвестиционният мениджър ще включи във фонда.</p> <p>Източниците на информация, използвани за извършване на анализа, включват информация, предоставена от компаниите, като например доклади за устойчивост на компанията и други приложими материали на компанията, както и вътрешнофирмени инструменти за устойчивост на Schroders и данни на трети страни.</p>

	<p>устойчивостта. Този анализ предоставя на инвестиционния мениджър рамка за изследване на цялостния профил на устойчивост на дадена компания и за идентифициране на компаниите с високи стандарти на корпоративно поведение и положително въздействие върху обществото спрямо равнопоставените компании.</p> <p>Инвестиционният мениджър също така се стреми да гарантира, че портфейлът е нисковъглероден, чрез оценяване на въглеродните емисии и нивата на въглероден интензитет на емитентите.</p> <p>Основните ресурси в инвестиционния процес са вътрешните фундаментални изследвания „от долу нагоре“, вътрешнофирмените инструменти за устойчивост на Schroders и изследвания на трети страни в областта на екологията, социалната политика и управлението.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко 90% от компаниите в портфейла на Фонда се оценяват спрямо критериите за устойчивост. В резултат от прилагането на критериите за устойчивост най-малко 20% от потенциалната инвестиционна вселена на Фонда се изключват от избора на инвестиции.</p> <p>За целите на този тест потенциалната инвестиционна вселена е главната вселена на емитентите, които инвестиционният мениджър може да избере за Фонда преди прилагането на критериите за устойчивост, в съответствие с другите ограничения на инвестиционната цел и политика. Тази вселена се състои от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на европейски компании.</p>	<p>Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажираността с компании са на разположение на уебсайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 90% от дяловите ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развити държави; ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен рейтинг от инвестиционен клас; и държавен дълг, емитиран от развитите държави; и – 75% от дяловите ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развиващи се държави; дялови ценни книжа, емитирани от малки и средни компании; ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен рейтинг с висока доходност; и държавен дълг, емитиран от развиващите се държави, <p>държани в портфейла на Фонда, се оценяват спрямо критериите за устойчивост. За целите на този тест малки компании са тези с пазарна капитализация под 5 милиарда евро, средни компании са тези между 5 милиарда и 10 милиарда евро, а големи компании са тези над 10 милиарда евро.</p>
<p>Инвестиционна на цел и политика в KID</p>	<p>Инвестиционна цел – KID</p> <p>Фондът има за цел да осигури положителна възвръщаемост след приспадане на таксите за период от</p>	<p>Инвестиционна цел – KID</p> <p>Фондът има за цел да осигури абсолютна възвръщаемост след приспадане на таксите, като инвестира пряко или</p>

	<p>три години чрез инвестиране в дялови ценни книжа на европейски компании, които отговарят на критериите за устойчивост на инвестиционния мениджър.</p>	<p>непряко чрез деривати в дялови ценни книжа на европейски компании. Абсолютна възвръщаемост означава, че фондът се стреми да осигури положителна възвръщаемост за 12-месечен период при всякакви пазарни условия, но това не може да бъде гарантирано и капиталът Ви е изложен на риск.</p>
	<p>Инвестиционна политика – KID</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови ценни книжа на европейски компании. Фондът може (по изключение) да държи до 100% от активите си в инвестиции на паричния пазар или в парични средства. Това е ограничено до максимум шест месеца (в противен случай фондът ще бъде ликвидиран). През този период фондът няма да попада в обхвата на Регламента относно фондовете на паричния пазар (MMFR). Фондът възприема пазарно-неутрална стратегия, която има за цел да осигури доходност, която не е тясно свързана с доходността на европейските пазари на дялови ценни книжа.</p> <p>Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър.</p> <p>Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебсайта на Фонда, достъпен чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p> <p>Фондът инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър. Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от фонда, за да оспори констатирани области на слабост по</p>	<p>Инвестиционна политика – KID</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си пряко или непряко чрез деривати в дялови ценни книжа на европейски компании.</p> <p>Фондовете Alpha инвестират в компании, за чиято текуща цена на акциите инвестиционният мениджър има силна увереност, че не отразява бъдещите перспективи за този бизнес.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително в други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в проспекта).</p> <p>Освен това фондът може (по изключение) да държи до 100% от активите си в парични средства и инвестиции на паричния пазар. Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на фонда. Фондът може да използва ливъридж и да заема къси позиции.</p> <p>Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на</p>

	<p>въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта са на разположение в проспекта и на уебсайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategiccapabilities/sustainability/disclosures</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително в други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове и варианти (при спазване на ограниченията, предвидени в проспекта). Фондът може да използва деривати, дълги и къси, с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на фонда. Инвестиционният мениджър ще използва деривати (включително къси позиции) само по начин, който съответства на критериите за устойчивост на фонда.</p>	<p>уебсайта на фонда, достъпен чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>
	<p>Сравнителен показател – KID</p> <p>Резултатите на фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговата цел да осигури положителна доходност за период от три години при всякакви пазарни условия и сравнявани с индекса MSCI Europe (Net TR) и с Euro Short Term Rate (или алтернативна референтна стойност). Съпоставимите сравнителни показатели са включени само с цел сравнение на резултатите и не определят начина, по който инвестиционният мениджър инвестира активите на фонда. По отношение на индекса MSCI Europe (Net TR) се очаква инвестиционната вселена на фонда да се припокрива съществено с компонентите на съпоставимия сравнителен показател. Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на фонда. За повече подробности вижте</p>	<p>Сравнителен показател – KID</p> <p>Резултатите на фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговата цел да осигури положителна доходност за 12-месечен период при всякакви пазарни условия и сравнявани с индекса MSCI Europe (Net TR) и с Euro Short Term Rate (или алтернативна референтна стойност). Съпоставимите сравнителни показатели са включени само с цел сравнение на резултатите и не определят начина, по който инвестиционният мениджър инвестира активите на фонда. По отношение на индекса MSCI Europe (Net TR) се очаква инвестиционната вселена на фонда да се припокрива съществено – пряко или непряко – с компонентите на съпоставимия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на фонда може да се отклоняват от индекса MSCI Europe (Net TR). Сравнителният(те)</p>

	приложение III към проспекта на фонда.	показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на фонда. За повече подробности вижте приложение III към проспекта на фонда.
Инвестиционен мениджър	Schroder Investment Management Limited	Schroder Investment Management Limited
Обобщен показател за риска (SRI)	Категория 3	Категория 3
Оповестяване на риска в KID	<p>Валутен риск: Фондът може да загуби стойност в резултат на промени в чуждестранни обменни курсове.</p> <p>Рисков фактор за устойчивост: Фондът има екологични и/или социални характеристики. Това означава, че той може да има ограничена експозиция към някои компании, индустрии или сектори, и може да се откаже от определени инвестиционни възможности или да се лиши от определени участия, които не съответстват на критериите му за устойчивост. Фондът може да инвестира в компании, които не отразяват убежденията и ценностите на който и да било конкретен инвеститор.</p> <p>Ликвиден риск: При трудни пазарни условия е възможно фондът да не успее да продаде дадени ценни книжа на пълната им стойност или изобщо. Това би могло да засегне резултатите и би могло да доведе до отлагане или преустановяване на обратното изкупуване на акциите от страна на фонда.</p> <p>Оперативен риск: Оперативни процеси, включително свързаните със съхраняването на активи, може да не бъдат осъществени успешно. Това може да доведе до загуби за фонда.</p> <p>Риск за постигнати резултати: Инвестиционните цели изразяват желан резултат, но няма гаранция, че ще бъде постигнат такъв резултат. В зависимост от пазарните условия и</p>	<p>Риск от концентриране: Фондът може да бъде концентриран в ограничен брой географски региони, промишлени сектори, пазари и/или индивидуални позиции. Това може да доведе до големи промени в стойността на фонда – както нагоре, така и надолу.</p> <p>Риск за устойчивостта: Фондът има екологични и/или социални характеристики. Това означава, че той може да има ограничена експозиция към някои компании, индустрии или сектори и може да се откаже от определени инвестиционни възможности, или да се лиши от определени участия, които не съответстват на критериите му за устойчивост, избрани от инвестиционния мениджър. Фондът може да инвестира в компании, които не отразяват убежденията и ценностите на който и да било конкретен инвеститор.</p> <p>Валутен риск: Фондът може да загуби стойност в резултат на промени в чуждестранни обменни курсове.</p> <p>Ликвиден риск: При трудни пазарни условия е възможно фондът да не успее да продаде дадени ценни книжа на пълната им стойност или изобщо. Това би могло да засегне резултатите и би могло да доведе до отлагане или преустановяване на обратното изкупуване на акциите от страна на фонда.</p> <p>Оперативен риск: Оперативни процеси, включително свързаните със съхраняването на активи, може да не</p>

	<p>макроикономическата среда инвестиционните цели може да се окажат по-трудни за постигане.</p> <p>IBOR: Преходът на финансовите пазари от използването на междубанкови лихвени проценти (interbank offered rate, IBOR) към алтернативни референтни проценти може да повлияе на оценката на определени участия и да влоши ликвидността при определени инструменти. Това може да повлияе на постигнатите резултати от инвестициите на фонда.</p> <p>Риск от деривати: За ефективно управление на портфейла може да се използват деривати. Фондът може също така да направи съществени инвестиции в деривати, включително като използва техники на къси продажби и ливъридж, с цел да реализира доходност. Дериватите може да не донесат очакваните резултати, може да породят загуби, по-големи от стойността им, и може да доведат до загуби за фонда.</p>	<p>бъдат осъществени успешно. Това може да доведе до загуби за фонда.</p> <p>Риск за постигнати резултати: Инвестиционните цели изразяват желан резултат, но няма гаранция, че ще бъде постигнат такъв резултат. В зависимост от пазарните условия и макроикономическата среда инвестиционните цели може да се окажат по-трудни за постигане.</p> <p>IBOR: Преходът на финансовите пазари от използването на междубанкови лихвени проценти (interbank offered rate, IBOR) към алтернативни референтни проценти може да повлияе на оценката на определени участия и да влоши ликвидността при определени инструменти. Това може да повлияе на постигнатите резултати от инвестициите на фонда.</p> <p>Риск от деривати: За ефективно управление на портфейла може да се използват деривати. Фондът може също така да направи съществени инвестиции в деривати, включително като използва техники на къси продажби и ливъридж, с цел да реализира доходност. Дериватите може да не донесат очакваните резултати, може да породят загуби, по-големи от стойността им, и може да доведат до загуби за фонда.</p>
Профил на типичния инвеститор	<p>Фондът може да е подходящ за инвеститори, търсещи положителна абсолютна възвръщаемост в средносрочен до дългосрочен план (най-малко 5 години) чрез инвестиране в активно управляван портфейл. Инвеститорът трябва да може да приема временни капиталови загуби, дължащи се на потенциално волатилния характер на притежаваните активи.</p>	<p>Фондът може да е подходящ за инвеститори, търсещи положителна абсолютна възвръщаемост в средносрочен до дългосрочен план (най-малко 5 години) чрез инвестиране в активно управляван портфейл. Инвеститорът трябва да може да приема временни капиталови загуби, дължащи се на потенциално волатилния характер на притежаваните активи.</p>
Категория на фонда	Фонд с абсолютна възвръщаемост	Фонд с абсолютна възвръщаемост
Валута на фонда	EUR	EUR

Дата на стартиране	07.03.2012 г.	11.02.2014 г.
Размер на фонда (към 1 май 2023 г.)	24,4 млн. EUR	51,4 млн. EUR
Време за спиране на сделките и периоди за сетълмент при абонаменти и обратни изкупувания	13:00 ч. люксембургско време в деня на търгуване 3 работни дни, считано от съответния ден на търгуване	13:00 ч. люксембургско време в деня на търгуване 3 работни дни, считано от съответния ден на търгуване
Метод за управление на риска	Абсолютна стойност под риск (VaR)	Абсолютна стойност под риск (VaR)
Първоначална такса	A: до 5,00% от общата сума за абонамент A1: до 4,00% от общата сума за абонамент B: Няма C: до 1,00% от общата сума за абонамент E: до 1,00% от общата сума за абонамент R: Няма IZ: Няма	A: до 3,00% от общата сума за абонамент A1: до 2,00% от общата сума за абонамент B: Няма C: до 1,00% от общата сума за абонамент E: до 1,00% от общата сума за абонамент R: Няма IZ: Няма
Такси за управление по клас акции	A: 1,25% на година A1: 1,25% на година B: 1,25% на година C: 0,75% на година E: 0,375% на година R: До 0,75% на година IZ: До 0,75% на година	A: 1,25% на година ^{5 6} A1: 1,25% на година ^{5, 6} B: 1,25% на година ^{5, 6} C: 0,75% на година E: 0,375% на година R: До 0,75% на година IZ: До 0,75% на година
Текущи такси по клас	A: 1,91%	A: 1,66% ^{5 6}

⁵ Това е ориентировъчно число, извлечено от разликата в ТТ между класовете акции, които съществуват и за двата фонда.

⁶ Това число отразява, че ТГУ на тези класове акции ще намалее от 1,50% на 1,25% от Датата на влизане в сила.

акции (към 30 декември 2022 г.)	A (хеджирани):	1,94%	A (хеджирани):	1,69% ^{5 6}	
	A1:	2,41%	A1:	2,16% ^{5 6}	
	A1 (хеджирани):	2,44%	A1 (хеджирани):	2,19% ^{5 6}	
	B:	2,51%	B:	2,19% ^{5 6}	
	C:	1,36%	C:	1,11%	
	C (хеджирани):	1,39%	C (хеджирани):	1,14%	
	E:	0,99%	E:	0,74%	
	E (хеджирани):	1,02%	E (хеджирани):	0,77% ⁵	
	IZ:	0,92%	IZ:	0,88%	
R:	1,36%	R:	1,11% ⁵		
R (хеджирани):	1,39%	R (хеджирани):	1,14% ⁵		
Подробности за таксата за постигнати резултати	20% от превишаването на плануваните резултати спрямо Euro Short-Term Rate според принципа за най-висока стойност (High Water Mark) съгласно методологията в раздел 3.1 на проспекта. Таксата за постигнати резултати ще се прилага за всички класове акции с изключение на акции I.		20% от превишаването на плануваните резултати спрямо Euro Short-Term Rate според принципа за най-висока стойност (High Water Mark) съгласно методологията в раздел 3.1 на проспекта. Таксата за постигнати резултати ще се прилага за всички класове акции с изключение на акции I.		

Сливането ще важи и за всички допълнителни класове акции, пуснати преди Датата на влизане в сила.

Описание на съществуващи и нови класове акции

Сливащ се фонд – Schroder International Selection Fund – Sustainable European Market Neutral		Приемащ фонд – Schroder International Selection Fund – European Alpha Absolute Return	
Съществуващи притежавани класове акции	ISIN	Нови класове акции, които ще бъдат притежавани	ISIN
A Accumulation EUR	LU0748063764	A Accumulation EUR	LU1046234768
A Distribution EUR	LU0748064069	A Distribution EUR	LU2631238164
		A Accumulation USD Hedged	LU1065104314
A1 Accumulation EUR	LU0801193649	A1 Accumulation EUR	LU2630825839
A1 Accumulation USD Hedged	LU2426183435	A1 Accumulation USD Hedged	LU2630825912
B Accumulation EUR	LU0801193722	B Accumulation EUR	LU1046234842
B Accumulation USD Hedged	LU2426183518	B Accumulation USD Hedged	LU1067351400

C Accumulation EUR	LU0748063848	C Accumulation EUR	LU0995125985
		C Distribution EUR	LU1651856921
C Accumulation GBP Hedged	LU2426183278	C Accumulation GBP Hedged	LU0995126108
C Accumulation USD Hedged	LU2426183609	C Accumulation USD Hedged	LU0995126363
		E Accumulation EUR	LU1056829218
E Accumulation GBP Hedged	LU0811997443	E Accumulation GBP Hedged	LU2630825672
		I Accumulation EUR	LU1388563725
		IZ Accumulation EUR	LU2016215183
R Accumulation EUR	LU2426183195	R Accumulation EUR	LU2630825326
R Accumulation GBP Hedged	LU2426183351	R Accumulation GBP Hedged	LU2630825599
R Accumulation USD Hedged	LU2426183781	R Accumulation USD Hedged	LU2630825755

17 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund – European Alpha Absolute Return

С настоящото Ви уведомяваме, че горепосоченият подфонд, в който сте инвестирали, ще получи активи от друг подфонд чрез сливане. Не се очаква това сливане да засегне по някакъв начин Вашата инвестиция. По-долу предоставяме пълни подробности за това сливане.

На **27 септември 2023 г.** („Дата на влизане в сила“) Schroder International Selection Fund – Sustainable European Market Neutral („Сливащият се фонд“) ще се слее в Schroder International Selection Fund – European Alpha Absolute Return („Приемащия фонд“). Търгуването с Приемащия фонд няма да бъде прекъснато от сливането.

Решението за сливане на подфондовете беше взето от съвета на директорите на Schroder International Selection Fund (съответно „Съветът“ и „Компанията“).

Тъй като Сливащият се фонд и Приемащият фонд имат подобен инвестиционен подход и профил на риска и двата подфонда имат относително малък размер на фонда, ние смятаме, че акционерите и в двата фонда ще се възползват от това Сливане. Сливащият се фонд управлява приблизително 24,4 милиона EUR към 1 май 2023 г., докато Приемащият фонд управлява приблизително 51,4 милиона EUR към същата дата.

Сливане в Приемащия фонд предлага на инвеститорите на Сливащия се фонд алтернативен подфонд с приблизително подобен инвестиционен подход. Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд се фокусират върху осигуряване на положителна доходност след приспадане на таксите чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на европейски компании. Сливащият се фонд взема предвид критериите за устойчивост, когато избира своите инвестиции, както е описано в проспекта на Компанията („Проспекта“), а Приемащият фонд измерва устойчивостта спрямо целия портфейл. Както Сливащият се фонд, така и Приемащият фонд може да използват деривати за целите на постигане на инвестиционни печалби, рискове при хеджиране и ефективно управление на портфейла.

Като резултат от това Сливане мащабът на промяната по отношение на профила на риск/доходност на Приемащия фонд не е значителен.

Решението за сливане на Сливащия се фонд в Приемащия фонд е съгласно член 5 на учредителния договор на компанията („Договор“) и клаузите на Проспекта и е в интерес на акционерите и на двата фонда.

Въздействие върху инвестиционния портфейл, резултатите и намаляване на таксата на Приемащия фонд

След сливането Приеманият фонд ще продължи да бъде управляван в съответствие с неговата инвестиционна цел и стратегия. Всички активи в Сливания се фонд ще бъдат прехвърлени към Приемания фонд на Датата на влизане в сила. Впоследствие инвестиционният портфейл на Приемания фонд ще закупи допълнителна експозиция. Очаква се това закупуване на допълнителна експозиция от Приемания фонд да представлява 20% от нетната стойност на активите му по дълги позиции и 20% от нетната стойност на активите му по индексни фючърсни къси позиции. Разходите, свързани с тази покупка, ще бъдат поети от Приемания фонд и се очаква да представляват приблизително 0,05 – 0,1 базисни точки от нетната стойност на активите на Приемания фонд.

Притежателите на акции на Приемания фонд от класове A, A1, B ще получат намаление на таксата за управление с 25 bps (от 1,50% до 1,25%) след Сливването. Понастоящем Приеманият фонд има малко по-ниски текущи такси (ТТ) и смятаме, че комбинираните активи под управление от Сливания се фонд и Приемания фонд ще предложат потенциални икономии от мащаба и на двете групи инвеститори в бъдеще. ТТ на акциите на Приемания фонд от класове A, A1 и B ще намалее от Датата на влизане в сила, когато влиза в сила намаляването на таксата за управление.

Разноски и разходи по сливането

Направените при сливането разходи, включително правни, одиторски и нормативни такси, ще се поемат от Управляващото дружество на Компанията – Schroder Investment Management (Europe) S.A. („Управляващо дружество“).

Дата на влизане в сила и права на акционерите

Сливването ще бъде осъществено на Датата на влизане в сила (както е дефинирано по-горе). Като акционер в Приемания фонд Вие имате право на обратно изкупуване на участието си или да го прехвърлите в същия клас акции на един или повече от другите подфондове на Компанията преди сливането. Ако не желаете да продължите да притежавате акции в Приемания фонд, може по всяко време до и включително времето за спиране на сделките в 13:00 ч. люксембургско време на **27 септември 2023 г.** да изпратите Вашите инструкции за обратно изкупуване или прехвърляне на Вашите акции за изпълнение преди сливането. HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) ще изпълни Вашите инструкции безплатно в съответствие с клаузите на Проспекта. Моля, обърнете внимание, че някои дистрибутори, агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Моля, също така обърнете внимание, че те може да имат местно време за спиране на сделките, което да е по-рано от това на Приемания фонд в Люксембург, така че Ви препоръчваме да проверите при тях, за да сте сигурни, че инструкциите Ви ще пристигнат в HSBC преди посоченото по-горе време за спиране на сделките.

Обратното изкупуване и/или прехвърляне на акции може да повлияе върху данъчния статут на инвестицията Ви. Затова Ви препоръчваме да потърсите независим професионален съвет по тези въпроси.

Коефициент на обмен и третиране на начисления доход

На Датата на влизане в сила нетната стойност на активите и задълженията на Сливания се фонд, включително всеки начислен доход, ще бъдат изчислени в окончателна нетна стойност на активите на акция за всеки клас акции и на акционерите в Сливания се фонд ще бъдат издадени равни по стойност акции в Приемания фонд на нетната стойност на активите на акция, изчислена на този ден или на първоначалната емисионна цена за съответния клас акции. Впоследствие начисленият доход ще бъде отчитан на текуща база в нетната стойност на активите на акция за всеки клас акции в Приемания фонд. Какъвто и да било доход, начислен в Приемания фонд преди сливането, няма да бъде засегнат.

Допълнителна информация

В таблицата по-долу са обобщени таксите за годишно управление („ТГУ“) на инвестициите и текущите такси („ТТ“) за класовете акции на Сливащия се фонд и Приемащия фонд. Акционерите в класовете акции А и В ще получат намаление на таксата за управление от 25 bps от 1,50% на 1,25%, докато акционерите в другите класове акции ще плащат същата ТГУ след Сливането. Смятаме, че по-големите комбинирани активи под управление на Сливащия се фонд и Приемащия фонд ще предложат потенциални икономии от мащаба на всички инвеститори.

Клас акции на Сливащия се фонд	ТГУ (текущи)	ТТ (текущи)	ТГУ (след датата на сливане)	ТТ (след датата на сливане)
Class A EUR Acc	1,50%	1,91%	1,25%	1,66%
Class B EUR Acc	1,50%	2,41%	1,25%	2,16%
Class A USD Hedged Acc	1,50%	1,94%	1,25%	1,69%
Class B USD Hedged Acc	1,50%	2,44%	1,25%	2,19%

Люксембургският закон изисква да бъде изготвен одиторски доклад от одобрен от Компанията независим одитор във връзка със сливането. Този одиторски доклад ще бъде предоставен безплатно при поискване от Управляващото дружество.

Надяваме се, че ще решите да оставите инвестициите си в Приемащия фонд след сливането. Ако Ви е необходима повече информация или имате въпроси относно сливането, моля, свържете се с местния офис на Schroders, с обичайния си професионален консултант или с Управляващото дружество на телефон (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

22 юни 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – промени в политиката на разпределение за определени класове акции („Класовете акции“)

Пишем Ви с цел да Ви информираме, че след скорошен преглед решихме да променим политиката за разпределяне за някои от Класовете акции на следните подфондове: **Schroder ISF Global Credit Income, Schroder ISF Global Credit High Income, Schroder ISF Global Multi-Asset Income и Schroder ISF Multi-Asset Growth and Income** (заедно „Фондовете“). Промените по политиката на разпределение за всеки от засегнатите Класове акции, както и по техните деноминации,¹ по отношение на Schroder ISF Multi-Asset Growth and Income са изброени в приложението на това писмо.

Промените ще влязат в сила за ежемесечните разпределения, които трябва да бъдат изплатени на **8 август 2023 г.**, и тримесечните разпределения, които трябва да бъдат изплатени на **11 октомври 2023 г.** („Датата на влизане в сила“), в съответствие с броя на акциите, държани от акционерите на датата на записване **26 юли 2023 г.** за ежемесечните разпределения и **27 септември 2023 г.** за тримесечните разпределения, и ще се прилагат за всички разпределения в бъдеще.

Както е оповестено в проспекта на Компанията, периодично ще преглеждаме Класовете акции с фиксирано разпределение и си запазваме правото да правим промени. Например, ако доходът от инвестиция след начисляване на разходите е по-голям от целево фиксираната сума за разпределение, може да декларираме да се разпредели по-голямата сума. По същия начин ние може да сметнем за уместно да се декларират дивиденди, по-ниски от целево фиксираната сума за разпределение.

Таксите на Класа акции остават непроменени, а разходите за осъществяване на тези промени, включително разходите за регулаторни въпроси и комуникация с акционерите, ще бъдат поети от Schroder Investment Management (Europe) S.A., което е управляващото дружество на Компанията.

Степента на промяната спрямо профилите за риск/печалба на Фондовете вследствие на тези промени не е значителна. Всички други ключови характеристики на Фондовете, включително съответните индикатори за риск, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете

¹ *Спрямо разпоредбите в проспекта на Компанията разпределението на Класовете акции може да бъде издадено с различни честоти или атрибути на разпределение, които са обозначени, както следва:*

Честота на разпределение: M = на всеки месец, Q = на всеки три месеца, S = на всеки шест месеца, A = на всяка година

Тип разпределение: F = фиксирано или V = променливо

или други класове акции на Компанията преди Датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително на датата на спиране на сделките на 26 юли 2023 г. за ежемесечните разпределяния и 27 септември 2023 г. за тримесечните разпределяния.

Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Съветваме акционерите да прочетат документа с ключова информация (KID) на Фонда за съответния Клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Списък на Класовете акции с промени в политиките на разпределение във Фонда

Global Credit Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1514167136	A Distribution	USD	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1933819796	A1 Distribution	USD	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514167219	C Distribution	USD	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514167482	I Distribution	USD	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU2371167987	Y Distribution	USD	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514168969	A Distribution	AUD Hedged*	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884787786	U Distribution	AUD Hedged*	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514167649	A Distribution	HKD	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514169009	A Distribution	CNY Hedged*	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514168027	A Distribution	EUR Hedged	3,25% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU2152978297	A1 Distribution	EUR Hedged	0,3333/единица годишно, изплащани на всеки месец	0,3500/единица годишно, изплащани на всеки месец
LU1514168290	B Distribution	EUR Hedged	3,25% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1514168373	C Distribution	EUR Hedged	3,25% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1514168456	I Distribution	EUR Hedged	3,25% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1514168530	A Distribution	GBP Hedged	4,25% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514168613	C Distribution	GBP Hedged	4,25% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514168704	I Distribution	GBP Hedged	4,25% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1514168886	A Distribution	SGD Hedged	4,50% годишно, изплащани на всеки месец	5,75% годишно, изплащани на всеки месец
LU1865293754	C Distribution	SGD Hedged	4,50% годишно, изплащани на всеки месец	5,75% годишно, изплащани на всеки месец
LU2371168019	Y Distribution	SGD Hedged	4,50% годишно, изплащани на всеки месец	5,75% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884787869	A Distribution	ZAR Hedged*	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884787943	U Distribution	ZAR Hedged*	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884787604	U Distribution	USD	5,25% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU2210346784	A Distribution	PLN Hedged	5,25% годишно, изплащани на всеки три месеца	6,50% годишно, изплащани на всеки три месеца

Global Credit High Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0575582704	A Distribution	USD	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	8,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU0619770406	B Distribution	USD	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	8,00% годишно, изплащани на всеки месец

LU2191242440	A Distribution	HKD Hedged	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	8,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU0592039753	A Distribution	EUR Hedged	5,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	6,00% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0671501715	A1 Distribution	EUR Hedged	5,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	6,00% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0587554352	B Distribution	EUR Hedged	5,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	6,00% годишно, изплащани на всеки три месеца

Global Multi-Asset Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0757359954	A Distribution	USD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0757360028	A1 Distribution	USD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0757360291	B Distribution	USD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0757360374	C Distribution	USD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец

LU0879621992	I Distribution	USD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0894486033	A Distribution	HKD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0879622024	A Distribution	SGD Hedged	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1188199696	A Distribution	SGD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец

Multi-Asset Growth and Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година	Ново наименование на клас акции (спрямо промяната в политиката за разпределение)
LU2275661911	I Distribution	USD	8,00% годишно, изплащани на всеки месец	8,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	I Distribution USD Quarterly Fixed

* Това се отнася за премията или отбива, които може да се приложат към разпределението. Разпределенията може да включват премия, когато лихвеният процент на валутно хеджиран клас акции е по-висок от лихвения процент по базовата валута на фонда. Съответно, когато лихвеният процент на валутно хеджиран клас акции е по-нисък от лихвения процент по базовата валута на фонда, към дивидента може да бъде приложен отбив. Нивото на премията или отбива се определя от разликите в лихвените проценти и не е част от инвестиционната цел или инвестиционната политика на фонда.

26 април 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – All China Credit Income („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че поради оперативно реструктуриране инвестиционният мениджър на Фонда ще се промени от Schroder Investment Management (Hong Kong) Limited на Schroder Investment Management (Singapore) Ltd, считано от 29 май 2023 г. За избягване на съмнение същият инвестиционен екип ще продължи да управлява Фонда и няма да има промяна в инвестиционната стратегия, процеса или профила на риска на Фонда.

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително синтетичният индикатор за риск (SRI) и таксите, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 25 май 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

www.schroders.com

R.C.S. Люксембург – В. 8202

За гарантиране на Вашата сигурност телефонните разговори може да се записват

Приложение

ISIN код(ове) на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на клас акции	ISIN код
A Distribution	USD	LU1983298941
B Accumulation	USD	LU2070009142
C Accumulation	USD	LU2244453002
I Accumulation	USD	LU2060919755
B Accumulation	EUR Hedged	LU2070009225
I Accumulation	EUR Hedged	LU2066577151
I Accumulation	RMB Hedged	LU2066577581

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – All China Credit Income („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) инвестиционната политика на Фонда ще бъде променена, за да се измени позоваване, че може да инвестира „над 50%“, в „до 50%“ от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигациите без кредитен рейтинг).

Предпоставка и обосновка

Тъй като стратегията на Фонда не изисква той да държи над 50% от активите си в ценни книжа с рейтинг под инвестиционния и няма намерение това да се прави, беше решено съответно да се промени инвестиционната политика.

Инвестиционната политика на Фонда също е актуализирана, за да се разясни, че той може да инвестира над 50% от активите си в континентален Китай чрез схемата Qualified Foreign Investor („QFI“) или регулирани пазари (включително на Междубанковия облигационен пазар на Китай (CIBM) чрез Bond Connect или CIBM Direct).

Можете да прегледате пълните подробности за осъществяваните промени в приложението към това писмо.

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при

тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Промяна на инвестиционната политика

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Текуща инвестиционна политика	Нова инвестиционна политика
<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира поне две трети от своите активи в инвестиционен клас и високодоходни ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от компании от континентален Китай, Хонконг и Макао.</p> <p>Фондът може да инвестира:</p> <ul style="list-style-type: none"> - над 50% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигациите без кредитен рейтинг); - до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи; - до 20% от активите си в конвертируеми облигации (включително в условно конвертируеми облигации); - до 10% от активите си в Инвестиционни фондове от отворен тип и - до 30% в прехвърляеми депозитни сертификати. <p>Фондът може да инвестира над 50% от активите си в континентален Китай чрез схемата Qualified Foreign Investor („QFI“) или регулирани пазари (включително на Междубанковия облигационен пазар на Китай (CIBM) чрез Bond Connect или CIBM Direct).</p> <p>Инвестиционният мениджър цели да смекчи загубите, като диверсифицира алокацията на активите на фонда извън зони на пазара, за които е установено, че са свързани с висок риск от значителна отрицателна доходност.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други</p>	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира поне две трети от своите активи в инвестиционен клас и високодоходни ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от компании от континентален Китай, Хонконг и Макао.</p> <p>Фондът може да инвестира:</p> <ul style="list-style-type: none"> - над до 50% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигациите без кредитен рейтинг); - до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи; - до 20% от активите си в конвертируеми облигации (включително в условно конвертируеми облигации); - до 10% от активите си в Инвестиционни фондове от отворен тип и - до 30% в прехвърляеми депозитни сертификати. <p>Фондът може да инвестира над до 50% от активите си в континентален Китай чрез схемата Qualified Foreign Investor („QFI“) или регулирани пазари (включително на Междубанковия облигационен пазар на Китай (CIBM) чрез Bond Connect или CIBM Direct).</p> <p>Инвестиционният мениджър цели да смекчи загубите, като диверсифицира алокацията на активите на фонда извън зони на пазара, за които е установено, че са свързани с висок риск от значителна отрицателна доходност.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други</p>

<p>ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в Приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати, дълги и къси, с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>	<p>ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в Приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати, дълги и къси, с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>
--	--

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Distribution	USD	LU1983298941
B Accumulation	USD	LU2070009142
C Accumulation	USD	LU2244453002
I Accumulation	USD	LU2060919755
B Accumulation	EUR Hedged	LU2070009225
I Accumulation	EUR Hedged	LU2066577151
I Accumulation	RMB Hedged	LU2066577581

30 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Asian Opportunities („Фондът“) – клас C GBP Acc („Класът акции“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 2 октомври 2023 г. („Дата на влизане в сила“) текущата такса (ТТ) за класа акции ще бъде увеличена.

Предпоставка и обосновка

Началната дата на класа акции е 28 януари 2021 г. Като част от пускането на класа акции има няколко такси, които са заложи в допълнение на основната годишна такса за управление, които заедно съставят цялата ТТ.

Един от компонентите на ТТ е такса, която покрива разходите от различни аспекти за администриране на Фонда. Стандартната такса за клас акции от този тип е 0,20% годишно. Поради техническа грешка обаче тази такса е била заложи на 0,02%. От дата на влизане в сила тя ще бъде увеличена до стандартното ниво на таксата от 0,20% и в резултат на това ТТ на класа акции ще се увеличи съобразно.

Текуща ТТ: 0,87%

ТТ от датата на влизане в сила: 1,05%

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

ISIN кодът на класа акции, засегнат от увеличението на таксата, е посочен в приложението към настоящото писмо.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тази промяна, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 29 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при

тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключова информация (KID) на Фонда за класа акции и проспекта на Компанията на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
C Accumulation	GBP	LU2280550695

25 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Carbon Neutral Credit („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че инвестиционната политика и критериите за устойчивост на Фонда са изяснени.

От стартирането на фонда през юни 2021 г. инвестициите, свързани с климата, не спират да се развиват. В този контекст се развиват и нашите процеси за скрининг и изграждане на портфейл, ангажиран с ключовите проблеми, свързани с изменението на климата. Това гарантира, че фондът се привежда в съответствие с актуалните пазарни стандарти и достижения по отношение на скрининга за допустимост, продължавайки в крайна сметка да удовлетворява потребностите за устойчивост и инвестиционните потребности на инвеститорите.

В светлината на тези достижения инвестиционната политика и критериите за устойчивост на Фонда бяха актуализирани в проспекта на Компанията заедно с преддоговорните оповестявания съгласно Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги.

Степента на промяната спрямо профила риск/възвръщаемост на Фонда вследствие на тези промени не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Можете да откриете актуализирания основен информационен документ (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Schroder ISF Carbon Neutral Credit

Текуща инвестиционна политика	Нова инвестиционна политика
<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко 75% от активите си в (i) устойчиви инвестиции, които са инвестиции, допринасящи за постигане на целта за намаляване на въглеродните емисии, като се стремят и са на път да постигнат 80% намаление на емисиите до 2030 г., и (ii) инвестиции, които инвестиционният мениджър счита за неутрални съгласно своите критерии за устойчивост. Фондът ще се стреми да компенсират остатъчните емисии на портфейла с избегнати емисии, за да може портфейлът да постигне нетни нулеви емисии до 2025 г. Моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности.</p> <p>Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p> <p>Фондът инвестира в компании, които не причиняват значителна екологична или социална вреда и имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Фондът може да инвестира в компании, за които инвестиционният мениджър смята, че ще подобрят своите устойчиви практики в разумен срок от време, обикновено до две години.</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от Фонда, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния</p>	<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко 75% от активите си в (ia) устойчиви инвестиции, които според инвестиционния мениджър са инвестиции, допринасящи за постигане на целта за намаляване на въглеродните емисии, чрез едно или комбинация от следните: (i) въглеродно неутрални са (ii) имат за цел и са на път да постигнат 80% намаление на емисиите или еквивалент до 2030 г.; (iii) демонстрират по друг начин своя принос към намаляването на въглеродните емисии (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности) и (ib) инвестиции, които инвестиционният мениджър счита за неутрални според своите критерии за устойчивост. Фондът ще се стреми да компенсират остатъчните емисии на портфейла с избегнати емисии, за да може портфейлът да постигне нетни нулеви емисии до 2025 г.</p> <p>Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p> <p>Фондът инвестира в компании, които не причиняват значителна екологична или социална вреда и имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Фондът може да инвестира в компании, за които инвестиционният мениджър смята, че ще подобрят своите устойчиви практики в разумен срок от време, обикновено до две години.</p>

мениджър към устойчивостта и ангажираността с компании са налични на уебсайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures.

Фондът инвестира най-малко две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от правителства, правителствени агенции, наднационални институции и компании в целия свят, включително държави от развиващите се пазари.

Фондът може да инвестира:

- до 60% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигациите без кредитен рейтинг);

- до 30% от активите си в конвертируеми облигации, включително до 10% от активите си в условно конвертируеми облигации; и

- до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи.

Инвестиционният мениджър смята, че в дългосрочен план компаниите, които управляват рисковете и инвестират във възможностите, произтичащи от изменението на климата, по-добре от останалите, не само ще получат по-малко санкции, но ще получат финансови и нефинансови стимули от различни заинтересовани страни.

Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, варанти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).

Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.

Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от Фонда **или от вселената, подходяща за инвестиции, за да получи информация или да поиска подобрение,** ~~за да оспори констатирани области на слабост~~ по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажираността с компании са налични на уебсайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures.

Фондът инвестира най-малко две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от правителства, правителствени агенции, наднационални институции и компании в целия свят, включително държави от развиващите се пазари.

Фондът може да инвестира:

- до 60% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигациите без кредитен рейтинг);

- до 30% от активите си в конвертируеми облигации, включително до 10% от активите си в условно конвертируеми облигации; и

- до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи.

Инвестиционният мениджър смята, че в дългосрочен план компаниите, които управляват рисковете и инвестират във възможностите, произтичащи от изменението на климата, по-добре от останалите, не само ще получат по-малко санкции, но ще получат финансови и нефинансови стимули от различни заинтересовани страни.

Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, варанти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при

	<p>спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>
<p>Текущи критерии за устойчивост</p>	<p>Нови критерии за устойчивост</p>
<p>Целта на Фонда включва намаляване на въглеродните емисии, което означава, че той има за цел ниски въглеродни емисии в съответствие с дългосрочните цели на Парижкото споразумение за ограничаване на глобалното затопляне.</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за устойчивост при избора на инвестиции за Фонда. Емитентите се оценяват с помощта на методология, която идентифицира компании, които са си поставили цели и са на път да намалят интензитета на въглеродните емисии с поне 80% до 2030 г. За да допълни това, инвестиционният мениджър набелязва също компании, които осигуряват икономия на въглерод или „избегнати емисии“. Това са компании, които предоставят продукти или услуги, които ще допринесат за намаляване на дейностите с по-високи емисии на други компании, които използват тези продукти или услуги.</p> <p>Тази методология е базирана на данни, произхожда от утвърдени екологични инициативи и източници на данни, като CDP и Инициативата за научнообосновани цели (SBTi), MSCI и други надеждни външни и вътрешнофирмени източници на данни.</p> <p>След това инвестиционният мениджър проверява получената вселена за емитенти, за които счита, че имат вредни и противоречиви практики, дефинирани от конкретен списък с критерии за изключване. Инвестиционният мениджър провежда и собствен дю дилиджънс, за да идентифицира емитенти, които не причиняват значителна вреда на екологичните или социалните цели. Вътрешнофирмените инструменти за устойчивост на Schroders и външните</p>	<p>Целта на Фонда включва намаляване на въглеродните емисии, което означава, че той има за цел ниски въглеродни емисии в съответствие с дългосрочните цели на Парижкото споразумение за ограничаване на глобалното затопляне.</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за устойчивост при избора на инвестиции за Фонда. Емитентите се оценяват с помощта на методология, която идентифицира компании, които според инвестиционния мениджър ще допринесат за целта за намаляване на въглеродните емисии. са си поставили цели и са на път да намалят интензитета на въглеродните емисии с поне 80% до 2030 г. За да допълни това, инвестиционният мениджър набелязва също компании, които осигуряват икономия на въглерод или „избегнати емисии“. Това са компании, които предоставят продукти или услуги, които ще допринесат за намаляване на дейностите с по-високи емисии на други компании, които използват тези продукти или услуги.</p> <p>Тази методология за създаване на въглеродно неутрална вселена е базирана на данни, произхожда от утвърдени екологични инициативи и източници на данни, като CDP и Инициативата за научнообосновани цели (SBTi), MSCI и други надеждни външни и вътрешнофирмени източници на данни.</p> <p>След това инвестиционният мениджър проверява получената вселена за емитенти, за които счита, че имат вредни и противоречиви практики, дефинирани от конкретен списък с критерии за изключване.</p> <p>Инвестиционният мениджър провежда и собствен дю дилиджънс и използва данни на трети страни, за да идентифицира емитенти, които не причиняват значителна вреда на</p>

<p>рейтинги за устойчивост се използват за идентифициране на емитенти с добро управление.</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, за да насърчи намаляването на интензитета на въглеродните емисии. Това идентифицира нови възможности за инвестиции и следи дали напредва планът за намаляване на въглеродния интензитет на дадена компания.</p> <p>Поради естеството на своите инвестиции и по-специално необходимостта от хеджиране във валута Фондът може също така да държи част от инвестиции, които инвестиционният мениджър счита за неутрални според своите критерии за устойчивост. Те може да включват (но не само) деривати за целите на хеджиране, парични средства и инвестиции на паричния пазар.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко 90% от компаниите в портфейла на Фонда се оценяват спрямо критериите за устойчивост. В резултат от прилагането на критериите за устойчивост най-малко 20% от потенциалната инвестиционна вселена на Фонда се изключват от избора на инвестиции.</p> <p>За целите на този тест потенциалната инвестиционна вселена е главната вселена на емитентите, които инвестиционният мениджър може да избере за Фонда преди прилагането на критериите за устойчивост, в съответствие с другите ограничения на инвестиционната цел и политика. Тази вселена се състои от ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, деноминирани в различни валути и емитирани от компании в целия свят, включително държави от развиващите се пазари. Вселената (само за целите на този тест) не включва ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, емитирани от публични или квазипублични емитенти.</p>	<p>екологичните или социалните цели. Вътрешнофирмените инструменти за устойчивост на Schroders и външните рейтинги за устойчивост се използват за идентифициране на емитенти с добро управление.</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, за да насърчи намаляването на интензитета на въглеродните емисии. Това идентифицира нови възможности за инвестиции и следи дали напредва планът за намаляване на въглеродния интензитет на дадена компания.</p> <p>Поради естеството на своите инвестиции и по-специално необходимостта от хеджиране във валута Фондът може също така да държи част от инвестиции, които инвестиционният мениджър счита за неутрални според своите критерии за устойчивост. Те може да включват (но не само) деривати за целите на хеджиране, парични средства и инвестиции на паричния пазар.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко 90% от частта на нетната стойност на активите на Фонда, състоящи се от инвестиции в компании в портфейла на Фонда, се оценяват спрямо критериите за устойчивост. В резултат от прилагането на критериите за устойчивост най-малко 20% от потенциалната инвестиционна вселена на Фонда се изключват от избора на инвестиции.</p> <p>За целите на този тест потенциалната инвестиционна вселена е главната вселена на емитентите, които инвестиционният мениджър може да избере за Фонда преди прилагането на критериите за устойчивост, в съответствие с другите ограничения на инвестиционната цел и политика. Тази вселена се състои от ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, деноминирани в различни валути и емитирани от компании в целия свят, включително държави от развиващите се пазари. Вселената (само за целите на този тест) не включва ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, емитирани от публични или квазипублични емитенти.</p>
---	---

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU2343327081
A Distribution	EUR	LU2343327164
B Accumulation	EUR	LU2343327248
C Accumulation	EUR	LU2343327321
E Accumulation	EUR	LU2343327594
I Accumulation	EUR	LU2343327677
IZ Accumulation	EUR	LU2343327750
Y Accumulation	EUR	LU2399671598
A Accumulation	CHF Hedged	LU2399671671
Y Accumulation	CHF Hedged	LU2399671911
C Accumulation	GBP Hedged	LU2343327834
I Accumulation	GBP Hedged	LU2343327917
A Accumulation	USD Hedged	LU2399671838
A Distribution	USD Hedged	LU2399671754
C Accumulation	USD Hedged	LU2343328055
Y Accumulation	USD Hedged	LU2399671325
Y Distribution	USD Hedged	LU2399671242

27 януари 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Commodity („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че проспектът на Компанията е актуализиран, за да се разшири очакваният диапазон от суапове на обща възвращаемост, които е позволено да се държат от Фонда.

Предпоставка и обосновка

Предишният очакван диапазон на експозиция от 200% – 250% от нетната стойност на активите на Фонда е разширен до очакван диапазон от 150% – 250%, за да позволи на инвестиционния мениджър допълнителна гъвкавост при прилагането на стратегията. Общата разрешена експозиция от 450% не е променяна.

Степента на промяната спрямо профила за риск/печалба на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително синтетичният индикатор за риск и доходност (SRR1), както и таксите, ще останат същите.

Можете да откриете актуализирания основен информационен документ за инвеститорите (KIID за ПКИПЦК) или основния информационен документ (KID за ПИПДОЗИП) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	USD	LU1983299592
A1 Accumulation	USD	LU2274224083
B Accumulation	USD	LU2274224166
C Accumulation	USD	LU2274224240
E Accumulation	USD	LU2274224323
I Accumulation	USD	LU2274224596
S Distribution	USD	LU2289882511
E Accumulation	CHF Hedged	LU2274224679
A Accumulation	CZK Hedged	LU2495977246
A Accumulation	EUR Hedged	LU2399670780
C Accumulation	EUR Hedged	LU2448035126
E Accumulation	EUR Hedged	LU2274224752
S Distribution	EUR Hedged	LU2289882784
C Accumulation	GBP Hedged	LU2345993302
E Accumulation	GBP Hedged	LU2274224836
S Distribution	GBP Hedged	LU2289882867
A Accumulation	PLN Hedged	LU2305367083

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Emerging Markets Debt Absolute Return („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) името, инвестиционната цел и политика на Фонда ще се променят и ще бъде приет нов съпоставим референтен показател.

Освен това ангажиментът на Фонда да инвестира минимален дял от 5% от активите си в устойчиви инвестиции ще бъде премахнат.

Предпоставка и обосновка

Понастоящем Фондът има цел „Абсолютна възвръщаемост“, което означава, че се стреми да постигне положителна възвръщаемост при всякакви пазарни условия за периоди от по 12 месеца. Въпреки това, при преглед на прилагането на политиката, смятаме, че стратегията на Фонда и профилът на възвръщаемостта са по-подходящи за „Обща възвръщаемост“, което означава комбинация от растеж на капитала и доход. Фондовете, класифицирани като „Абсолютна възвръщаемост“, обикновено заемат къси позиции, използват ливъридж и прилагат неутрални за пазара стратегии. Фондът не прилага тези техники или инструменти. Основната цел на Фонда да инвестира в Emerging Markets Debt няма да се промени.

Съществуващата цел „Абсолютна възвръщаемост“ действаше като целеви референтен показател за Фонда и изместването от това означава, че Фондът вече няма да има целеви референтен показател. За да има възможност за сравнение на резултатите, от датата на влизане в сила ще бъде приет нов съпоставим референтен показател: 50% от индекса JPM GBI-EM Diversified и 50% от индекса JPM EMBI Diversified.

Фондът е класифициран по член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги и цялостният портфейл се управлява с оглед на изпълнение на различни критерии за устойчивост, подробно описани в инвестиционната политика и в предоговорните оповестявания в проспекта на Компанията. Един от критериите е ангажимент за инвестиране на най-малко 5% от активите на Фонда в устойчиви инвестиции. След допълнително разглеждане инвестиционният мениджър смята, че това изискване ограничава инвестиционната стратегия на Фонда и следователно от датата на влизане в сила то ще бъде сведено до нула. Това означава, че макар че Фондът ще продължи да се управлява съгласно своите обвързващи критерии за устойчивост, а именно изискването за поддържане на по-висока цялостна оценка за устойчивост от даден референтен показател, вече няма да има изискване минимум 5% от отделните участия да бъдат устойчиви инвестиции.

Можете да прегледате пълните подробности за осъществяваните промени в приложението към това писмо.

Инвестиционната политика на Фонда също е актуализирана, за да отрази, че Фондът може да инвестира до 15% от активите си в континентален Китай чрез регулирани пазари (включително на Междубанковия облигационен пазар на Китай (CIBM) чрез Bond Connect или CIBM direct) и че когато ще инвестира две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, валути и инвестиции на паричния пазар в развиващите се пазари, това представлява нетните активи на Фонда без парични средства на развитите пазари. .

Степента на промяната спрямо профила на риск/печалба на Фонда вследствие на тези промени не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Промяна на името

От Датата на влизане в сила името на Фонда ще се промени от:

Schroder International Selection Fund Emerging Markets Debt Absolute Return

На:

Schroder International Selection Fund Emerging Markets Debt Total Return

Промяна на инвестиционната цел и политика

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Текуща инвестиционна цел и политика	Нова инвестиционна цел и политика
<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури абсолютна възвръщаемост от нарастване на капитала и доход след приспадане на таксите чрез инвестиране в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва на развиващите се пазари.</p> <p>Абсолютна възвръщаемост означава, че Фондът се стреми да осигури положителна възвръщаемост за 12-месечен период при всякакви пазарни условия, но това не може да бъде гарантирано и капиталът Ви остава изложен на риск.</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури растеж на капитала и доход след приспадане на таксите чрез инвестиране в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от правителства, правителствени агенции, наднационални институции и компании в развиващи се пазари.</p> <p>Фондът е създаден за участие в разрастващи се пазари, като същевременно се стреми да смекчи загубите при падащи пазари чрез използване на парични средства и деривати. Смекчаването на загубите не може да бъде гарантирано.</p>
<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, валути и инвестиции на паричния пазар в развиващите се пазари. Ценните книжа с фиксирана и плаваща лихва се издават от правителства, държавни агенции, наднационални институции и компании. Фондът може да държи и парични средства.</p> <p>В стремежа си да предостави абсолютна възвръщаемост Фондът може да държи до 40% от активите си в парични средства и инвестиции на паричния пазар на развитите пазари.</p>	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, валути и инвестиции на паричния пазар на развиващите се пазари. Ценните книжа с фиксирана и плаваща лихва се издават от правителства, държавни агенции, наднационални институции и компании. Фондът може да държи и парични средства.</p> <p>При изключителни обстоятелства по време на периоди на висока пазарна волатилност Фондът може да държи до 40% от активите си в депозити и инвестиции на паричния пазар в развитите пазари. В такива случаи двете трети, посочени по-горе, ще бъдат</p>

<p>Фондът може да инвестира над 50% от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг).</p> <p>Фондът може да инвестира в континентален Китай чрез регулираните пазари (включително на Междубанковия облигационен пазар на Китай (CIBM) чрез Bond Connect или CIBM Direct).</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове и варианти (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса 50% JPM GBI-EM Diversified Index и индекса 50% JPM EMBI Diversified въз основа на рейтинговите критерии на Инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>	<p>измерени спрямо активите на Фонда, с изключение на депозити и инструменти на паричния пазар на развитите пазари.</p> <p>Фондът може да инвестира над 50% от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг).</p> <p>Фондът може да инвестира до 15% от активите си в континентален Китай чрез регулираните пазари (включително на Междубанковия облигационен пазар на Китай (CIBM) чрез Bond Connect или CIBM Direct).</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове и варианти (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса 50% JPM GBI-EM Diversified Index и индекса 50% JPM EMBI Diversified въз основа на рейтинговите критерии на Инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>
<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да се оценяват с неговата цел да осигури положителна възвръщаемост за 12-месечен период при всякакви пазарни условия.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото целевата доходност на Фонда е да</p>	<p>Сравнителен показател</p> <p>Фондът няма целеви сравнителен показател. Резултатите на Фонда трябва да бъдат сравнявани спрямо 50% от индекса JPM GBI-EM Diversified и 50% от индекса JPM EMBI Diversified. Съпоставимият показател е включен само с цел сравнение на резултатите и няма отношение към начина,</p>

<p>осигури доходността по този сравнителен показател, както е посочено в инвестиционната цел.</p> <p>Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p>	<p>по който инвестиционният мениджър инвестира активите на Фонда.</p> <p>Инвестиционната вселена на Фонда се очаква да се припокрива съществено с компонентите на съпоставимия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от съпоставимия референтен показател. Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании или сектори, които не са включени в съпоставимия показател.</p> <p>Съпоставимият сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултати, като се имат предвид инвестиционната цел и политика на Фонда.</p> <p>Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p>
--	--

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	USD	LU0106253197
A Distribution	USD	LU0080733339
A1 Accumulation	USD	LU0133705839
A1 Distribution	USD	LU0160363585
B Accumulation	USD	LU0106253270
B Distribution	USD	LU0080735201
C Accumulation	USD	LU0106253437
C Distribution	USD	LU0080735540
I Accumulation	USD	LU0134334290
I Distribution	USD	LU0339282898
IZ Accumulation	USD	LU1870390371
S Accumulation	USD	LU1034078268
S Distribution	USD	LU1034078342
A Accumulation	AUD Hedged	LU0491680806
A1 Distribution	AUD Hedged	LU0502009730
A Accumulation	CHF Hedged	LU0476445340
C Accumulation	CHF Hedged	LU0476445423
C Accumulation	EUR	LU0998387103
A Accumulation	EUR Hedged	LU0177592218
A Distribution	EUR Hedged	LU0499925211
A1 Accumulation	EUR Hedged	LU0186875935
A1 Distribution	EUR Hedged	LU0186876156
B Accumulation	EUR Hedged	LU0177222121
B Distribution	EUR Hedged	LU0587553891
C Accumulation	EUR Hedged	LU0177222394

C Distribution	EUR Hedged	LU0546251033
I Accumulation	EUR Hedged	LU0177222477
IZ Accumulation	EUR Hedged	LU1496798395
S Distribution	EUR Hedged	LU1056828913
Z Accumulation	EUR Hedged	LU0968426949
Z Distribution	EUR Hedged	LU0968427087
A Distribution	GBP Hedged	LU0218201050
C Distribution	GBP Hedged	LU0218201134
I Accumulation	GBP Hedged	LU0218201217
I Distribution	GBP Hedged	LU0531596210
S Accumulation	GBP Hedged	LU1060933857
S Distribution	GBP Hedged	LU1056829135
Z Distribution	GBP Hedged	LU0968426865
C Distribution	JPY Hedged	LU0697816758
A1 Accumulation	PLN Hedged	LU0455362383
C Accumulation	CNY Hedged	LU1785814143
A Accumulation	SEK Hedged	LU0665709241
C Accumulation	SEK Hedged	LU1725190323
A Distribution	SGD Hedged	LU0372678564

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Emerging Europe („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че от 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) инвестиционната цел на Фонда ще се промени и ще бъде приет нов съпоставим референтен показател.

Предпоставка и обосновка

В началото на 2022 г. Русия представляваше около 65% от съществуващия целеви референтен показател. След нахлуването в Украйна обаче Русия беше премахната от индекса, което го ограничи само до пет държави. Като се има предвид намалената инвестиционна вселена и фактът, че Фондът винаги е заемал позиции в държави, които не са отразени в референтния показател, смятаме, че един неограничен подход за референтния показател отразява по-добре начина, по който инвестиционният мениджър прилага стратегията.

Съществуващият референтен показател ще бъде премахнат от инвестиционната цел на Фонда и нов съпоставим референтен показател ще бъде приет от датата на влизане в сила. Новият съпоставим референтен показател ще бъде индексът MSCI EFM Europe + CIS (E+C) (Net TR). Ние смятаме, че новият съпоставим референтен показател отразява по-добре цялостната вселена и набора от възможности на Фонда.

Можете да прегледате пълните подробности за осъществяваните промени в приложението към това писмо.

Инвестиционната политика на Фонда също е актуализирана, за да отрази, че Фондът може да инвестира в концентриран набор от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа. Това е добавено като разяснение, тъй като съществуващата инвестиционна политика предвижда, че Фондът обикновено ще държи 30 – 50 компании.

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно

изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Текуща инвестиционна цел и политика	Нова инвестиционна цел и политика
<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът цели да осигури растеж на капитала над индекса MSCI Emerging Markets Europe 10/40 (Net TR) след приспадане на таксите за период от три до пет години чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании от Централна и Източна Европа.</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури растеж на капитала над индекса MSCI EFM Europe + CIS (E+C) Index Net (TR) след приспадане на таксите за период от три до пет години чрез инвестиране в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании от Централна и Източна Европа.</p>
<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговия целеви сравнителен показател, който представлява превишаване на индекса MSCI Emerging Markets Europe 10/40 (Net TR). За инвестиционната вселена на Фонда се очаква да се припокрива съществено, пряко или непряко, с компонентите на целевия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от целевия референтен показател. Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании или сектори, които не са включени в целевия сравнителен показател, за да се възползва от специфични възможности за инвестиции.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото е представителен за вида инвестиции, в който е най-вероятно да инвестира Фондът, и поради това е подходяща цел по отношение на доходността, която Фондът цели да предостави.</p>	<p>Сравнителен показател</p> <p>Фондът няма целеви сравнителен показател. Резултатите на Фонда трябва да бъдат сравнявани с неговия съпоставим референтен показател, който е индексът MSCI EFM Europe + CIS (E+C) Index Net (TR). Инвестиционната вселена на Фонда се очаква да се припокрива съществено, пряко или непряко, с компонентите на съпоставимия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от съпоставимия референтен показател. Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании или сектори, които не са включени в съпоставимия референтен показател, за да се възползва от специфични възможности за инвестиции.</p> <p>Съпоставимият референтен показател е избран, защото е представителен за вида инвестиции, в който е най-вероятно да инвестира Фондът, и поради това е подходяща цел по отношение на доходността, която Фондът цели да предостави.</p>

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU0106817157
A Distribution	EUR	LU0106820458
A1 Accumulation	EUR	LU0133716950
B Accumulation	EUR	LU0106819104
B Distribution	EUR	LU0106824104
C Accumulation	EUR	LU0106820292
C Distribution	EUR	LU0106824443
I Accumulation	EUR	LU0134345577
IZ Accumulation	EUR	LU2166138649
X9 Accumulation	EUR	LU2473380983
Y9 Accumulation	EUR	LU2473381015
A Distribution	GBP	LU0242609179
A Accumulation	NOK	LU0994294378
A1 Accumulation	USD	LU0251572144

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Emerging Markets Local Currency („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) ангажиментът на Фондът да инвестира минимален дял от 10% от активите си в устойчиви инвестиции ще бъде премахнат.

Предпоставка и обосновка

Фондът е класифициран по член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги и цялостният портфейл се управлява с оглед на изпълнение на различни критерии за устойчивост, подробно описани в инвестиционната политика и в предоговорните оповестявания в проспекта на Компанията. Един от критериите е ангажимент за инвестиране на най-малко 10% от активите на Фонда в устойчиви инвестиции. След допълнително разглеждане инвестиционният мениджър смята, че този ангажимент ограничава инвестиционната стратегия на Фонда и следователно от датата на влизане в сила той ще бъде сведен до нула. Това означава, че макар че Фондът ще продължи да се управлява съгласно своите обвързващи критерии за устойчивост, а именно изискването за поддържане на по-висока цялостна оценка за устойчивост от даден референтен показател, вече няма да има изискване минимум 10% от отделните участия да бъдат устойчиви инвестиции.

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	USD	LU2405335295
C Accumulation	USD	LU2405335378
I Accumulation	USD	LU2405335451
IZ Accumulation	USD	LU2405335535
A Accumulation	EUR Hedged	LU2405335618
C Accumulation	EUR Hedged	LU2405335709
I Accumulation	EUR Hedged	LU2405335881
IZ Accumulation	EUR Hedged	LU2405335964
C Distribution	GBP Hedged	LU2405336004
I Accumulation	GBP Hedged	LU2405336186

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – EURO Credit Absolute Return („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) името и инвестиционната цел на Фонда ще се променят, ще бъде приет нов съпоставим референтен показател и съпоставимият референтен показател ще бъде премахнат. Обвързващите екологични и/или социални характеристики на Фонда по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги (SFDR) също ще се променят от поддържане на положителна абсолютна (над нула) оценка за устойчивост в поддържане на по-висока цялостна оценка за устойчивост от даден референтен показател.

Предпоставка и обосновка

Понастоящем Фондът има цел за резултати „Абсолютна възвръщаемост“, което означава, че се стреми да постигне положителна възвръщаемост при всякакви пазарни условия за периоди от по 12 месеца. Въпреки това, тъй като прилагането на стратегията е с високо ниво на увереност, ние смятаме, че това ще добави яснота за промяна на името и инвестиционната цел на Фонда, за да отрази това. Основната цел за инвестиране в EURO credit няма да се промени.

Съществуващата цел „Абсолютна възвръщаемост“ за осигуряване на положителна възвръщаемост за период от 12 месеца при всякакви пазарни условия е използвана като целеви референтен показател за Фонда и изместването от това означава, че нов целеви референтен показател ще бъде приет от датата на влизане в сила: индексът ICE VofA 1-5 Year BBB Euro Corporate total return. Освен това от датата на влизане в сила съществуващият съпоставим референтен показател на Фонда 3-месечен EURIBOR вече няма да се прилага. Можете да прегледате пълните подробности за осъществяваните промени в приложението към това писмо.

Степента на промяната спрямо профила на риск/печалба на Фонда вследствие на тези промени не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 21 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни

агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Промяна на името

От Датата на влизане в сила името на Фонда ще се промени от:

Schroder International Selection Fund EURO Credit Absolute Return

На:

Schroder International Selection Fund Euro Credit Conviction Short Duration

Промяна на инвестиционната цел и политика

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Текуща инвестиционна цел и политика	Нова инвестиционна цел и политика
<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури абсолютна възвръщаемост след приспадане на таксите, като инвестира в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, деноминирани в евро и издадени от компании в целия свят.</p> <p>Абсолютна възвръщаемост означава, че Фондът се стреми да осигури положителна възвръщаемост за 12-месечен период при всякакви пазарни условия, но това не може да бъде гарантирано и капиталът ви е изложен на риск.</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури доход и растеж на капитала над индекса ICE VofA 1-5 Year BBB Euro Corporate total return за период от три до пет години след приспадане на таксите чрез инвестиране в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, деноминирани в евро и емитирани от компании в целия свят.</p>
<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира поне две трети от активите си, дълги (пряко или непряко чрез деривати) или къси (чрез деривати), в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, деноминирани в евро и издадени от правителства, правителствени агенции, наднационални институции и компании в цял свят.</p> <p>Фондът може да инвестира:</p> <ul style="list-style-type: none"> - до 30% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигациите без кредитен рейтинг); - до 20% от активите си в суверенни държавни облигации; 	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира поне две трети от активите си, дълги (пряко или непряко чрез деривати) или къси (чрез деривати), в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, деноминирани в евро и издадени от правителства, правителствени агенции, наднационални институции и компании в цял свят.</p> <p>Фондът може да инвестира:</p> <ul style="list-style-type: none"> - до 30% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигациите без кредитен рейтинг); - до 20% от активите си в суверенни държавни облигации;

<ul style="list-style-type: none"> - до 40% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи; и - до 20% от активите си в конвертируеми облигации, включително до 10% от активите си в условно конвертируеми облигации. <p>Фондът може да инвестира в ценни книжа, обезпечени с активи, ценни книжа, обезпечени с ипотечи на търговски обекти, и/или ценни книжа, обезпечени с ипотечи на жилищни имоти, издадени в цял свят, с кредитен рейтинг, равен на инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг). Базовите активи могат да включват вземания по кредитни карти, лични заеми, автозаеми, малки бизнес заеми, отдавания под наем, ипотечи на търговски обекти и ипотечи на жилищни имоти.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варанти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може също да инвестира в деривати, за да създава дълги и къси експозиции за базовите активи на тези деривати. Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>	<ul style="list-style-type: none"> - до 40% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи; и - до 20% от активите си в конвертируеми облигации, включително до 10% от активите си в условно конвертируеми облигации. <p>Фондът може да инвестира в ценни книжа, обезпечени с активи, ценни книжа, обезпечени с ипотечи на търговски обекти, и/или ценни книжа, обезпечени с ипотечи на жилищни имоти, издадени в цял свят, с кредитен рейтинг, равен на инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг). Базовите активи могат да включват вземания по кредитни карти, лични заеми, автозаеми, малки бизнес заеми, отдавания под наем, ипотечи на търговски обекти и ипотечи на жилищни имоти.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варанти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може също да инвестира в деривати, за да създава дълги и къси експозиции за базовите активи на тези деривати. Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса ICE BofA 1-5 Year BBB Euro Corporate total return въз основа на критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във</p>
--	--

	<p>връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>
<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговата цел да осигури положителна възвръщаемост за 12-месечен период при всякакви пазарни условия и да се сравнят с 3-месечен EURIBOR (или алтернативна референтна стойност).</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото целевата доходност на Фонда е да осигури доходността по този сравнителен показател, както е посочено в инвестиционната цел. Съпоставимият сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултати, като се имат предвид инвестиционната цел и политика на Фонда.</p> <p>Schroders е в процес на оценяване на възможните алтернативи на EURIBOR и ще уведоми инвеститорите своевременно за всяко решение да се оттегли от използването на EURIBOR.</p> <p>Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p>	<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговия целеви референтен показател, който представлява превишаване на индекса ICE BofA 1-5 Year BBB Euro Corporate total return. Очаква се инвестиционната вселена на Фонда да се припокрива съществено с компонентите на целевия сравнителен показател.</p> <p>Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от целевия референтен показател. Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании или сектори, които не са включени в целевия сравнителен показател, за да се възползва от специфични възможности за инвестиции. Целевият сравнителен показател е избран, защото е представителен за вида инвестиции, в който е най-вероятно да инвестира Фондът, и поради това е подходяща цел по отношение на доходността, която Фондът цели да предостави.</p> <p>Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p>

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU1293074719
A Distribution	EUR	LU1293075104
B Accumulation	EUR	LU1476606857
B Distribution	EUR	LU1476607079
C Accumulation	EUR	LU1293074800
C Distribution	EUR	LU1293075286
I Accumulation	EUR	LU1293074982
IZ Accumulation	EUR	LU1293075013
A Accumulation	CHF Hedged	LU1651856509
C Accumulation	CHF Hedged	LU1651856681

Schroder International Selection Fund
Société d'Investissement à Capital Variable
5, rue Höhenhof, L-1736 Senningerberg
Велико херцогство Люксембург

Тел.: +352 341 342 202
Факс: +352 341 342 342

20 април 2023 г.

Уважаеми/а господине/госпожо,

Schroder International Selection Fund – European Large Cap

Пишем Ви като бизнес партньор на фондовете на Schroder, за да потвърдим, че в съответствие с плана, който описахме в предишни писма, фондът Schroder International Selection Fund – UK Alpha Income се сля със Schroder International Selection Fund – UK Equity на **19 април 2023 г.** Изпратили сме декларации до всички регистрирани акционери, които са участвали в сливането.

Приложението към настоящото писмо показва нетните стойности на активите на акция за фондовете на датата на сливането и коефициентите, при които акциите на European Opportunities бяха конвертирани в акции на European Sustainable Equity. Моля, обърнете внимание, че конвертирането е извършено при НСА, изчислена до 6-ия десетичен знак, за да бъде сведен до минимум ефектът от закръгляването.

Ако Ви е необходима повече информация, моля, свържете се с местния офис на Schroders или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

ISIN кодове и коефициент на конвертиране на акция:

Клас акции	European Large Cap ISIN кодове	ISIN кодове за European Sustainable Equity	Коефициент на конвертиране на акция
A Accumulation EUR	LU0106236937	LU1910162970	2,089024
A Distribution EUR (AV)	LU0062647606	LU2539964473	1,783831
A Accumulation USD	LU1046231236	LU2539964713	2,870227
A Distribution GBP	LU0798850961	LU2539964986	1,457871
A1 Accumulation EUR	LU0133709740	LU2293689589	2,427161
B Accumulation EUR	LU0106237075	LU2022034933	1,849153
C Accumulation EUR	LU0106237315	LU1910163192	2,439704
C Distribution EUR (AV)	LU0062908172	LU2539964556	1,364615
C Accumulation USD	LU0725252216	LU2539964804	3,029988
I Accumulation EUR	LU0134337632	LU1910163358	2,882589
IZ Accumulation EUR	LU2016215852	LU1910163432	2,424957
Z Акумулиране EUR	LU0968428218	LU2539964630	3,115692
Z Distribution GBP	LU0968428135	LU2539965017	1,592250

Нетните стойности на активите на акция на датата на сливането са посочени в таблиците по-долу.

При изчисляване на коефициента на конвертиране са използвани незакръглените нетни стойности на активите на акция.

European Large Cap Клас акции	ISIN код	Официална НСА	Незакръглена НСА
A Accumulation EUR	LU0106236937	301,4904	301,490383
A Distribution EUR (AV)	LU0062647606	208,0230	208,022958
A Accumulation USD	LU1046231236	375,2470	375,247038
A Distribution GBP	LU0798850961	172,1426	172,142614
A1 Accumulation EUR	LU0133709740	260,1735	260,173543
B Accumulation EUR	LU0106237075	260,8513	260,851324

European Large Cap Клас акции	ISIN код	Официална НСА	Незакръглена НСА
C Accumulation EUR	LU0106237315	362,7846	362,784587
C Distribution EUR (AV)	LU0062908172	159,6236	159,623625
C Accumulation USD	LU0725252216	397,3507	397,350679
I Accumulation EUR	LU0134337632	444,7121	444,712121
IZ Accumulation EUR	LU2016215852	364,7005	364,700531
Z Акумулиране EUR	LU0968428218	364,9534	364,953417
Z Distribution GBP	LU0968428135	188,6491	188,649117

Клас акции за European Sustainable Equity	ISIN код	Официална НСА	Незакръглена НСА
A Accumulation EUR	LU1910162970	144,3212	144,321186
A Distribution EUR (AV)	LU2539964473	116,6158	116,615846
A Accumulation USD	LU2539964713	130,7378	130,737760
A Distribution GBP	LU2539964986	118,0781	118,078088
A1 Accumulation EUR	LU2293689589	107,1925	107,192536
B Accumulation EUR	LU2022034933	141,0653	141,065271
C Accumulation EUR	LU1910163192	148,7003	148,700269
C Distribution EUR (AV)	LU2539964556	116,9734	116,973369
C Accumulation USD	LU2539964804	131,1393	131,139336
I Accumulation EUR	LU1910163358	154,2753	154,275266
IZ Accumulation EUR	LU1910163432	150,3947	150,394667
Z Accumulation EUR	LU2539964630	117,1340	117,134000
Z Distribution GBP	LU2539965017	118,4796	118,479585

20 април 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund – European Large Cap

Пишем Ви, за да потвърдим, че в съответствие с плана, който описахме в по-ранни писма, фондът Schroder International Selection Fund – European Large Cap се сля със Schroder International Selection Fund – European Sustainable Equity („Фондът“) на **19 април 2023 г.** („Датата на влизане в сила“).

Приложението към настоящото писмо показва нетните стойности на активите на акция за фондовете на датата на сливането и коефициентите, при които акциите на European Large Cap бяха конвертирани в акции на European Sustainable Equity. Моля, обърнете внимание, че конвертирането е извършено при нетни стойности на активите, изчислени до 6-ия десетичен знак, за да бъде сведен до минимум ефектът от закръгляването.

Ще получите и отделна декларация за Вашето участие в сливането, която ще включва:

- Оценка на притежаваните от Вас акции след сливането
- Декларация за броя на Вашите акции в European Large Cap, които бяха внесени при сливането
- Декларация за броя на акциите, които получихте в European Sustainable Equity чрез сливането

Ако Ви е необходима повече информация, моля, свържете се с местния офис на Schroders или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

ISIN кодове и коефициент на конвертиране на акция:

Клас акции	European Large Cap ISIN кодове	European Sustainable Equity ISIN кодове	Коефициент на конвертиране на акция
A Accumulation EUR	LU0106236937	LU1910162970	2,089024
A Distribution EUR (AV)	LU0062647606	LU2539964473	1,783831
A Accumulation USD	LU1046231236	LU2539964713	2,870227
A Distribution GBP	LU0798850961	LU2539964986	1,457871
A1 Accumulation EUR	LU0133709740	LU2293689589	2,427161
B Accumulation EUR	LU0106237075	LU2022034933	1,849153
C Accumulation EUR	LU0106237315	LU1910163192	2,439704
C Distribution EUR (AV)	LU0062908172	LU2539964556	1,364615
C Accumulation USD	LU0725252216	LU2539964804	3,029988
I Accumulation EUR	LU0134337632	LU1910163358	2,882589
IZ Accumulation EUR	LU2016215852	LU1910163432	2,424957
Z Accumulation EUR	LU0968428218	LU2539964630	3,115692
Z Distribution GBP	LU0968428135	LU2539965017	1,592250

Нетните стойности на активите на акция на датата на сливането са посочени в таблиците по-долу.

При изчисляване на коефициента на конвертиране са използвани незакръглените нетни стойности на активите на акция.

European Large Cap Клас акции	ISIN код	Официална НСА	Незакръглена НСА
A Accumulation EUR	LU0106236937	301,4904	301,490383
A Distribution EUR (AV)	LU0062647606	208,0230	208,022958
A Accumulation USD	LU1046231236	375,2470	375,247038
A Distribution GBP	LU0798850961	172,1426	172,142614
A1 Accumulation EUR	LU0133709740	260,1735	260,173543

European Large Cap Клас акции	ISIN код	Официална НСА	Незакръглена НСА
B Accumulation EUR	LU0106237075	260,8513	260,851324
C Accumulation EUR	LU0106237315	362,7846	362,784587
C Distribution EUR (AV)	LU0062908172	159,6236	159,623625
C Accumulation USD	LU0725252216	397,3507	397,350679
I Accumulation EUR	LU0134337632	444,7121	444,712121
IZ Accumulation EUR	LU2016215852	364,7005	364,700531
Z Accumulation EUR	LU0968428218	364,9534	364,953417
Z Distribution GBP	LU0968428135	188,6491	188.649117

European Sustainable Equity Клас акции	ISIN код	Официална НСА	Незакръглена НСА
A Accumulation EUR	LU1910162970	144,3212	144,321186
A Distribution EUR (AV)	LU2539964473	116,6158	116,615846
A Accumulation USD	LU2539964713	130,7378	130,737760
A Distribution GBP	LU2539964986	118,0781	118,078088
A1 Accumulation EUR	LU2293689589	107,1925	107,192536
B Accumulation EUR	LU2022034933	141,0653	141,065271
C Accumulation EUR	LU1910163192	148,7003	148,700269
C Distribution EUR (AV)	LU2539964556	116,9734	116,973369
C Accumulation USD	LU2539964804	131,1393	131,139336
I Accumulation EUR	LU1910163358	154,2753	154,275266
IZ Accumulation EUR	LU1910163432	150,3947	150,394667
Z Accumulation EUR	LU2539964630	117,1340	117,134000
Z Distribution GBP	LU2539965017	118,4796	118,479585

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – European Smaller Companies („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 1 август 2023 г. („Дата на влизане в сила“) целевият референтен показател на Фонда бе променен.

Предпоставка и обосновка

Целевият референтен показател на Фонда, индексът EMIX European Smaller Companies (TR), престана да действа на 31 юли 2023 г. и затова избрахме нов целеви референтен показател, който да го замени: индекс MSCI Europe Small Cap (NDR).

Степента на промяната спрямо профила за рискове и възнаграждения на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Новият целеви референтен показател е абсолютно аналогичен и няма да има промени във Фонда в резултат на използването му.

Промяна на сравнителния показател

От датата на влизане в сила съществуващият референтен показател:

- индекс EMIX European Smaller Companies (TR)

Ще се промени в:

- индекс MSCI Europe Small Cap (NDR)

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Съветваме акционерите да прочетат документа с ключова информация (KIID) на Фонда за съответния Клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

ISIN код(ове) на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU0106237406
A Distribution	EUR	LU0053902499
A1 Accumulation	EUR	LU0133710243
B Accumulation	EUR	LU0106238040
B Distribution	EUR	LU0057074394
C Accumulation	EUR	LU0106238552
C Distribution	EUR	LU0062904858
IZ Accumulation	EUR	LU2016215936
S Accumulation	EUR	LU1046232986
Z Accumulation	EUR	LU0966865874
A1 Accumulation	USD	LU0251572656
A Accumulation	USD Hedged	LU1057657626

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Global Credit Income Short Duration („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 20 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) името, инвестиционната цел, инвестиционната политика и критериите за устойчивост на Фонда ще бъдат променени.

Предпоставка и обосновка

Фондът включва обвързващи екологични и/или социални характеристики по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги („SFDR“). Инвестиционният мениджър обаче е решил да подобри начина, по който се прилагат критериите за устойчивост. Това включва:

- Структуриране на стратегията около ключови теми за устойчивост;
- Избиране на отделни ценни книжа спрямо екологични, социални и управленски фактори; и
- Прилагане на скрининг, който филтрира най-вредните за околната среда и обществото дейности

Ние смятаме, че тези допълнителни критерии подобряват съществуващата стратегия на Фонда.

Можете да прегледате пълните подробности за осъществяваните промени в приложение 1 към това писмо.

Съществуващата инвестиционна цел и политика с цел осигуряване на растеж на капитала чрез инвестиране в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от правителства и компании в целия свят, не са се променили.

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията,

www.schroders.com

R.C.S. Люксембург – В. 8202

За гарантиране на Вашата сигурност телефонните разговори може да се записват

въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение 1

Промяна на името

От Датата на влизане в сила името на Фонда ще се промени от:

Schroder International Selection Fund Global Credit Income Short Duration

На:

Schroder International Selection Fund Sustainable Global Credit Income Short Duration

Промяна на инвестиционната цел и политика

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Стара инвестиционна цел и политика	Нова инвестиционна цел и политика
<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури растеж на капитала и приход, като инвестира в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва в цял свят, емитирани от правителства и компании в целия свят. Фондът има за цел да намали лихвения риск (определен по продължителност) чрез фокусиране върху ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва с продължителност, по-малка от четири години.</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури растеж на капитала и доход чрез инвестиране в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от правителства и компании в целия свят, които отговарят на критериите за устойчивост на инвестиционния мениджър. Фондът има за цел да намали лихвения риск (определен по продължителност) чрез фокусиране върху ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва с продължителност, по-малка от четири години.</p>
<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва от инвестиционен клас и с висока доходност, емитирани от правителства, правителствени агенции, наднационални институции и компании в целия свят, включително в държави от развиващите се пазари. Стратегията на фонда ще обхваща период от по-малко от четири години, но това не препятства инвестициите в ценни книжа на фонда с продължителност над четири години. Инвестиционният мениджър счита, че стратегията с използване на кратка продължителност трябва да ограничи цялостното ниво на лихвения риск.</p> <p>Фондът може да инвестира:</p>	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва от инвестиционен клас и с висока доходност, емитирани от правителства, правителствени агенции, наднационални институции и компании в целия свят, включително в държави от развиващите се пазари. Стратегията на фонда ще обхваща период от по-малко от четири години, но това не препятства инвестициите в ценни книжа на фонда с продължителност над четири години. Инвестиционният мениджър счита, че стратегията с използване на кратка продължителност трябва да ограничи цялостното ниво на лихвения риск.</p>

<ul style="list-style-type: none"> - над 50% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schrodgers за облигациите без кредитен рейтинг); - до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи; - до 10% от активите си в конвертируеми облигации (включително в условно конвертируеми облигации); и - до 10% от активите си в инвестиционни фондове от отворен тип. <p>Инвестиционният мениджър се стреми също така да смекчава загубите, като диверсифицира алокацията на активите на фонда извън зони на пазара, за които е установено, че са свързани с висок риск от значителна отрицателна доходност или с основен риск.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в Приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати, дълги и къси, с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Bloomberg Barclays Multiverse (TR) ex Treasury A+ to B-, хеджиран към щатски долари, въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез</p>	<p>Фондът може да инвестира:</p> <ul style="list-style-type: none"> - над 50% от активите си в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schrodgers за облигациите без кредитен рейтинг); - до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи; - до 10% от активите си в конвертируеми облигации (включително в условно конвертируеми облигации); и - до 10% от активите си в инвестиционни фондове от отворен тип. <p>Инвестиционният мениджър се стреми също така да смекчава загубите, като диверсифицира алокацията на активите на фонда извън зони на пазара, за които е установено, че са свързани с висок риск от значителна отрицателна доходност или с основен риск.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в Приложение I).</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Bloomberg Barclays Multiverse (TR) ex Treasury A+ to B-, хеджиран към щатски долари, въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или</p>
---	---

<p>https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>	<p>групи емитенти, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p> <p>Фондът инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от Фонда, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажирането му с компании са на разположение на уебстраницата www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategiccapabilities/sustainability/disclosures</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда. Фондът може също да инвестира в деривати, за да създава дълги и къси експозиции за базовите активи на тези деривати.</p>
<p>Критерии за устойчивост</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за управление и устойчивост при избора на инвестиции за Фонда.</p> <p>Стратегията има за цел да идентифицира емитенти, демонстриращи добри или подобряващи се показатели за устойчивост, и такива, които налагат високи разходи за околната среда и обществото. Това включва:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Изключването на емитенти, за които инвестиционният мениджър смята, че имат бизнеси, които са съществено вредни за климата и налагат неоправдани социални разходи. 	<p>Критерии за устойчивост</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за устойчивост при избора на инвестиции за Фонда.</p> <p>Стратегията прилага теми за структурна устойчивост и скрининги за комбиниране на най-добрите в категорията компании с инвестиции в емитенти, демонстриращи добри или подобряващи се показатели за устойчивост. Това се постига чрез:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Изключването на емитенти, за които инвестиционният мениджър смята, че имат бизнеси, които са пагубни за околната среда, социално скъпи,

<p>– Включването на емитенти, които демонстрират стабилни и подобряващи се траектории на устойчивост, и емитенти, които демонстрират добро управление въз основа на методологията за оценка на устойчивостта на инвестиционния мениджър.</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, за да се насърчи прозрачността, преминаването към кръгова икономика с по-нисък интензитет на въглеродните емисии и отговорното социално поведение, което насърчава устойчивия растеж и алфа-поколението.</p> <p>Основните източници на информация, използвани за извършване на анализа, са вътрешнофирмените инструменти и изследвания на инвестиционния мениджър, изследвания на трети страни, доклади на НПО и експертни мрежи. Инвестиционният мениджър също така извършва собствен анализ на публично достъпна информация, предоставена от компаниите, включително информация, предоставена в отчетите за устойчивост на компанията и други приложими материали на компанията.</p> <p>Повече подробности за подхода на Инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажирането му с компании са на разположение на уеб сайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategiccapabilities/sustainability/disclosures.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 90% от ценните книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен рейтинг от инвестиционен клас; държавен дълг, емитиран от развити държави; и дялови ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развитите държави; и – 75% от ценните книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен рейтинг с висока доходност; държавен дълг, емитиран от развиващи се държави; дялови ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развиващите се държави; дялови ценни книжа, емитирани от малки и средни 	<p>нарушават правата на човека и/или са демонстрирали груби нарушения.</p> <p>– Включването на емитенти, които демонстрират стабилни и подобряващи се траектории на устойчивост спрямо останалите в отрасъла им, и емитенти, които демонстрират добро управление въз основа на методологията за оценка на устойчивостта на инвестиционния мениджър. Като част от процеса на избор Инвестиционният мениджър също така взема предвид ангажимента на компаниите към устойчиви теми, като смекчаване на последиците от климатичните промени, икономическо приобщаване, здравеопазване и благосъстояние.</p> <p>Изборът на „зелени“, социални и устойчиви облигации включва оценка на цялостната устойчивост на емитента, анализ на използването на постъпленията и очакваното въздействие върху целите на облигацията. „Зелена“ облигация представлява ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, с които се финансира екологична цел. Социална облигация представлява ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, с които се финансира социална цел. Устойчива облигация представлява ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, с които се финансират както екологични, така и социални цели.</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, за да се насърчи прозрачността, преминаването към кръгова икономика с по-нисък интензитет на въглеродните емисии и отговорното социално поведение, което насърчава устойчивия растеж и алфа-поколението.</p> <p>Основните източници на информация, използвани за извършване на анализа, са вътрешнофирмените инструменти за устойчивост и изследвания на Schroders, изследвания на трети страни на инвестиционния мениджър, доклади на НПО и експертни мрежи.</p>
---	---

<p>компании, държани в портфейла на Фонда, се оценяват спрямо критериите за устойчивост.</p> <p>За целите на този тест малки компании са тези с пазарна капитализация под 5 милиарда евро, средни компании са тези между 5 милиарда и 10 милиарда евро, а големи компании са тези над 10 милиарда евро.</p>	<p>Инвестиционният мениджър също така извършва собствен анализ на информацията, предоставена от компаниите, включително информация, предоставена в отчетите за устойчивост на компанията и други приложими материали на компанията.</p> <p>Повече подробности за подхода на Инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажирането му с компании са на разположение на уеб сайта www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategiccapabilities/sustainability/disclosures.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко 90% от частта на нетната стойност на активите на Фонда, състоящи се от инвестиции в компании, се оценяват спрямо критериите за устойчивост. В резултат от прилагането на критериите за устойчивост най-малко 20% от потенциалната инвестиционна вселена на Фонда се изключват от избора на инвестиции.</p> <p>За целите на този тест потенциалната инвестиционна вселена е главната вселена на емитентите, които инвестиционният мениджър може да избере за Фонда преди прилагането на критериите за устойчивост, в съответствие с другите ограничения на инвестиционната цел и политика. Тази вселена се състои от ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от компании в целия свят. Въпреки това, вселената (само за целите на този тест) не включва ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, емитирани от публични или квази публични емитенти.</p>
---	---

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU1910164679
A Distribution	EUR	LU1910165056
B Accumulation	EUR	LU1910164752

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
B Distribution	EUR	LU1910165130
C Accumulation	EUR	LU1910164836
C Distribution	EUR	LU1910165213
I Accumulation	EUR	LU1910164919
I Distribution	EUR	LU1910165304
A Accumulation	AUD Hedged	LU2079709056
C Accumulation	GBP Hedged	LU2079708249
Z Accumulation	GBP Hedged	LU2079708322
A Accumulation	JPY Hedged	LU2079708595
A Distribution	JPY Hedged	LU2079708678
C Accumulation	JPY Hedged	LU2079708751
I Accumulation	JPY Hedged	LU2079708835
A Accumulation	SGD Hedged	LU2079708918
A Distribution	USD Hedged	LU1910165569
A Accumulation	USD Hedged	LU2244453697
A1 Accumulation	USD Hedged	LU2244453770
C Accumulation	USD Hedged	LU1910165643

27 януари 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Global Diversified Growth („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 1 март 2023 г. („Датата на влизане в сила“) инвестиционната цел и политиката на Фонда ще се променят.

Предпоставка и обосновка

Измерването на постигнатите резултати на Фонда спрямо целевия му сравнителен показател (3-месечен Euribor + 4,5% годишно) ще се промени от „след приспадане на таксите“ на „преди приспадане на таксите“. Формулировката на инвестиционната цел на Фонда ще бъде изменена, за да отрази това от Датата на влизане в сила.

Инвестиционната политика на Фонда понастоящем предвижда до 10% от активите му да бъдат инвестирани в други инвестиционни фондове от отворен тип (включително в други фондове на Schroders). Това ограничение става все по-рестриктивно за инвестиционния мениджър при прилагането на стратегията и в резултат на това разрешената експозиция ще бъде увеличена до 100% от активите на Фонда. След тази промяна Фондът вече не отговаря на изискванията за инвестиции от други ПКИПЦК, като се има предвид, че Фондът вече не спазва ограничението, определено съгласно член 41, параграф 1, буква д), налагащо не повече от 10% от активите на ПКИПЦК или на другите ПКИ, чието придобиване се предвижда, да могат да бъдат инвестирани съвкупно в дялове на други ПКИПЦК или други ПКИ.

Промяна на инвестиционната цел

От Датата на влизане в сила инвестиционната цел на Фонда ще се промени от:

„Фондът има за цел да предостави дългосрочно нарастване на капитала и доходи от 3-месечния Euribor + 4,5% годишно след приспадане на таксите за период от пет до седем години чрез инвестиране в диверсифициран набор от активи и пазари в целия свят. Фондът има за цел да осигури волатилност (мярка за годишните изменения във възвръщаемостта на Фонда) от до две трети от тази на глобалните ценни книжа за същия период.“

На

„Фондът има за цел да предостави дългосрочно нарастване на капитала и доходи от 3-месечния Euribor + 4,5% годишно преди приспадане на таксите* за период от пет до седем години чрез инвестиране в диверсифициран набор от активи и пазари в целия свят. Фондът има за цел да осигури волатилност (мярка за годишните изменения във възвръщаемостта на Фонда) от до две трети от тази на глобалните ценни книжа за същия период.

*За целевата доходност след таксите за всеки клас акции посетете уебсайта на Schroder: <https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/investing-with-us/after-fees-performance-targets/>

Промяна на инвестиционната политика

От Датата на влизане в сила препратката към инвестиране в други фондове в Инвестиционната политика на Фонда ще се промени, както следва:

„Фондът може да инвестира до 10% от активите си в инвестиционни фондове от отворен тип (включително в други фондове на Schroder). Фондът може да инвестира в друг фонд, който начислява такса за постигнати резултати.“

На:

„Фондът може да инвестира до 100% от активите си в инвестиционни фондове от отворен тип (включително в други фондове на Schroder). Фондът може да инвестира в друг фонд, който начислява такса за постигнати резултати.“

Степента на промяната спрямо профила за риск/печалба на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително синтетичният индикатор за риск и доходност (SRRI), както и таксите, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг подфонд на Компанията преди влизане в сила на промените, може да го направите по всяко време до спиране на сделките до 28 февруари 2023 г. включително. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания основен информационен документ за инвеститорите (КИИД за ПКИПЦК) или основния информационен документ (КИД за ПИПДОЗИП) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Фонда на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU0776410689
A Distribution	EUR	LU0776411224
A1 Accumulation	EUR	LU0776410762
A1 Distribution	EUR	LU0776411570
B Accumulation	EUR	LU0776410846
C Accumulation	EUR	LU0776410929
I Accumulation	EUR	LU0776411141
IA Accumulation	EUR	LU1623362743
IB Accumulation	EUR	LU1667007287
IC Accumulation	EUR	LU1623368864
IZ Accumulation	EUR	LU0776411067
X Accumulation	EUR	LU2068943344
A Accumulation	CHF Hedged	LU0776411653
C Accumulation	CHF Hedged	LU0776411737
A Distribution	GBP Hedged	LU0776411810
C Accumulation	GBP Hedged	LU0776412115
I Accumulation	GBP Hedged	LU0776412206
IA Accumulation	GBP Hedged	LU1631468516
IZ Accumulation	GBP Hedged	LU1136196356
A1 Accumulation	PLN Hedged	LU0776412388
A Accumulation	USD Hedged	LU0776412461
A1 Accumulation	USD Hedged	LU0776412545
C Accumulation	USD Hedged	LU0776412628
D Accumulation	USD Hedged	LU0776412974
I Accumulation	USD Hedged	LU0968301654

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Global Sustainable Food and Water („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) инвестиционната политика на Фонда ще бъде променена, за да включи диапазон на участия на компании в портфейла си.

Предпоставка и обосновка

След стартирането на Фонда през октомври 2021 г. броят на участията е между 40 – 45 компании. Въпреки това бихме искали да имаме гъвкавостта да намалим тези участия до под 40, ако инвестиционният мениджър на Фонда прецени, че това решение е в най-добрия интерес на инвеститорите. По този начин от датата на влизане в сила следният ред в инвестиционната политика на Фонда ще се промени от:

„Фондът инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании в цял свят.“

На:

„Фондът инвестира най-малко две трети от активите си в концентриран набор от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на компании в целия свят. Фондът обикновено държи 35 – 60 компании.“

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за доходност и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

www.schroders.com

R.C.S. Люксембург – В. 8202

За гарантиране на Вашата сигурност телефонните разговори може да се записват

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	USD	LU2380233275
A1 Accumulation	USD	LU2380233358
B Accumulation	USD	LU2380233432
C Accumulation	USD	LU2380233515
E Accumulation	USD	LU2380233606
I Accumulation	USD	LU2380233788
IZ Accumulation	USD	LU2380233861
U Accumulation	USD	LU2582108325
A Accumulation	CZK Hedged	LU2495977832
A Accumulation	EUR	LU2399670608
A Distribution	EUR	LU2399670517
E Accumulation	GBP	LU2411193860
A Accumulation	EUR Hedged	LU2507945256
C Accumulation	EUR Hedged	LU2380233945
A Accumulation	GBP Hedged	LU2507945330
C Distribution	GBP Hedged	LU2380234083
C Accumulation	GBP Hedged	LU2380234166
A Accumulation	PLN Hedged	LU2484002188
A Accumulation	SGD Hedged	LU2507945413

26 април 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Hong Kong Dollar Bond („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че поради оперативно реструктуриране инвестиционният мениджър на Фонда ще се промени от Schroder Investment Management (Hong Kong) Limited на Schroder Investment Management (Singapore) Ltd, считано от 29 май 2023 г. За избягване на съмнение същият инвестиционен екип ще продължи да управлява Фонда и няма да има промяна в инвестиционната стратегия, процеса или профила на риска на Фонда.

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително синтетичният индикатор за риск (SRI) и таксите, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 25 май 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

www.schroders.com

R.C.S. Люксембург – В. 8202

За гарантиране на Вашата сигурност телефонните разговори може да се записват

Приложение

ISIN код(ове) на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	HKD	LU0149525270
A Distribution	HKD	LU0149524976
A1 Accumulation	HKD	LU0149539909
C Accumulation	HKD	LU0149525437
I Accumulation	HKD	LU0314607192
IZ Accumulation	HKD	LU2016218799

27 януари 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Inflation Plus („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че от 1 март 2023 г. („Датата на влизане в сила“) инвестиционната политика на Фонда ще се промени чрез въвеждане на ограничение от 10% върху инвестиции в други инвестиционни фондове.

Предпоставка и обосновка

Разделът за информация за Фонда в проспекта на Компанията понастоящем предвижда, че „Фондът може да инвестира повече от 10% от активите си в инвестиционни фондове.“ Инвестиционният екип на Фонда обаче посочи, че това не е необходимо за прилагане на стратегията и така от Датата на влизане в сила тази препратка ще бъде заличена. Ще бъде приложен нов максимум от 10% инвестиция на активите на Фонда в други инвестиционни фондове.

Максималната експозиция към инвестиционни фондове няма да бъде включена във формулировката на инвестиционната политика на Фонда, а вместо това ще се съдържа в инвестиционните ограничения, посочени в приложение I на проспекта на Компанията.

Степента на промяната спрямо профила за риск/печалба на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително синтетичният индикатор за риск и доходност (SRRI), както и таксите, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг подфонд на Компанията преди влизане в сила на промените, може да го направите по всяко време до спиране на сделките до 28 февруари 2023 г. включително. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания основен информационен документ за инвеститорите (КИИД за ПКИПЦК) или основния информационен документ (КИД за ПИПДОЗИП) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU0107768052
A Distribution	EUR	LU0107768300
A1 Accumulation	EUR	LU0133717412
A1 Distribution	EUR	LU0211452114
B Accumulation	EUR	LU0107768136
B Distribution	EUR	LU0107768482
C Accumulation	EUR	LU0107768219
I Accumulation	EUR	LU0134345908
IZ Accumulation	EUR	LU2016221827
A1 Accumulation	USD	LU0251571252
A1 Distribution	USD	LU0251571500
A Accumulation	USD Hedged	LU2419418764
C Accumulation	USD Hedged	LU2419418681

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – прехвърляне на данни за инвеститорите

Пишем Ви, за да Ви уведомим, че проспектът на Компанията е актуализиран, за да укаже, че данните за инвеститорите (като име и адрес) може да бъдат прехвърлени от или от името на Schroder Investment Management (Europe) S.A. на определени доставчици на услуги трети страни, като например агенти по плащанията или обслужващи агенти, в ЕИЗ, Швейцария, Обединеното кралство и Хонконг.

Съгласно съществуващия текст в проспекта и нашите свързани задължения съгласно Общия регламент за защита на данните на ЕС. За допълнителна информация относно прехвърлянето на Вашите лични данни, моля, направете справка с нашата политика за поверителност (налична на www.schroders.com/en/privacy-policy).

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Japan DGF („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че на 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) инвестиционната политика на Фонда ще бъде променена.

Предпоставка и обосновка

Инвестиционната политика на Фонда понастоящем предвижда, че той ще инвестира „непряко чрез инвестиционни фондове от отворен тип и борсово търгувани фондове... в целия свят“. Тъй като инвестиционната политика на Фонда не посочва процент, се смята, че такива инвестиции представляват болшинство и следователно 51% от нетните активи на Фонда. Инвестиционният мениджър на Фонда счита, че това е ограничение за прилагането на стратегията, и затова реши да увеличи гъвкавостта между класовете активи, в които Фондът може да инвестира. Поради това от датата на влизане в сила следният параграф от инвестиционната политика ще бъде променен от:

„Фондът се управлява активно и инвестира непряко чрез инвестиционни фондове от отворен тип и борсово търгувани фондове в акции и ценни книжа с фиксиран доход, инвестиции на паричния пазар и/или валути в цял свят. Фондът може да инвестира и пряко в тези активи, включително в облигации с кредитен рейтинг под инвестиционния (които са ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния, измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг).“

На:

„Фондът се управлява активно и инвестира пряко в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа, ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, инвестиции на паричния пазар и/или валути, или непряко чрез инвестиционни фондове от отворен тип и борсово търгувани фондове в целия свят. Ценните книжа с фиксирана и плаваща лихва може да включват и ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (които са ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния, измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг).“

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и

включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
C Accumulation	JPY	LU0776415647
I Accumulation	JPY	LU0776415720
IZ Accumulation	JPY	LU2016219334
X Accumulation	JPY	LU0818036765
X Distribution	JPY	LU1188199779

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Multi-Asset Total Return („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви уведомим, че инвестиционната цел и политика на Фонда ще се променят, считано от 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“), за да бъдат включени обвързващи екологични и/или социални характеристики по смисъла на член 8 от SFDR.

Подробности за екологичните и/или социалните характеристики на Фонда, както и за начина, по който той се стреми да ги постигне, ще бъдат оповестени в инвестиционната политика на Фонда и в нов раздел, наречен „Критерии за устойчивост“, в раздела „Характеристики на Фонда“ на проспекта на Компанията. Можете да прегледате пълните подробности за осъществяваните промени в приложението към това писмо. Освен това ще има преддоговорно оповестяване на информация за Фонда, включено в приложение IV на проспекта, съдържащо повече информация, свързана с екологичните и/или социалните характеристики, насърчавани от Фонда.

Степента на промяната спрямо профила за риск/печалба на Фонда вследствие на тези промени не е значителна.

Няма други промени в инвестиционния стил на Фонда, инвестиционната философия, инвестиционната стратегия и работата и/или начина, по който се управляват Фондовете след тези промени.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключова информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Новата формулировка е показана в получер шрифт.

Текуща инвестиционна цел и политика	Нова инвестиционна цел и политика
<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира пряко или непряко (чрез инвестиционни фондове и деривати) в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа, ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, суровини и валути в цял свят.</p> <p>Фондът може да инвестира в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (които са ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния, измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг). Фондът може да инвестира до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи.</p> <p>Фондът възнамерява да използва деривати (включително суапове за обща възвръщаемост) – с дълги и къси позиции – с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда. Когато фондът използва суапове на обща възвръщаемост и договори за разлика, базовите активи се състоят от инструменти, в които Фондът може да инвестира съгласно инвестиционната си цел и инвестиционната си политика. По-конкретно, суаповете на обща възвръщаемост и договорите за разлика ще се използват непрекъснато за постигане на дълги и къси експозиции за дялови и свързани с дялово участие ценни книжа, ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, както и стокови индекси. Брутната експозиция на суаповете на обща възвръщаемост и договорите за разлика няма да надвишава 25% и се очаква да остане в диапазона от 0% до 15% от нетната стойност на активите. При някои обстоятелства този дял може да бъде по-висок.</p> <p>Инвестиционната стратегия на Фонда и използването от негова страна на деривати може да доведе до ситуации, при които се смята за подходящо да се поддържат разумни равнища на ликвидност в парични средства или парични еквиваленти, които може да са значителни или дори да представляват (по</p>	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира пряко или непряко (чрез инвестиционни фондове и деривати) в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа, ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, суровини и валути в цял свят.</p> <p>Фондът може да инвестира в ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния (които са ценни книжа с кредитен рейтинг под инвестиционния, измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг). Фондът може да инвестира до 20% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи.</p> <p>Фондът възнамерява да използва деривати (включително суапове за обща възвръщаемост) – с дълги и къси позиции – с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда. Когато фондът използва суапове на обща възвръщаемост и договори за разлика, базовите активи се състоят от инструменти, в които Фондът може да инвестира съгласно инвестиционната си цел и инвестиционната си политика. По-конкретно, суаповете на обща възвръщаемост и договорите за разлика ще се използват непрекъснато за постигане на дълги и къси експозиции за дялови и свързани с дялово участие ценни книжа, ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, както и стокови индекси. Брутната експозиция на суаповете на обща възвръщаемост и договорите за разлика няма да надвишава 25% и се очаква да остане в диапазона от 0% до 15% от нетната стойност на активите. При някои обстоятелства този дял може да бъде по-висок.</p> <p>Инвестиционната стратегия на Фонда и използването от негова страна на деривати може да доведе до ситуации, при които се смята за подходящо да се поддържат разумни равнища на ликвидност в парични средства или парични еквиваленти, които може да са значителни или дори да представляват (по</p>

<p>изключение) 100% от активите на Фонда. Това е ограничено до максимум шест месеца (в противен случай Фондът ще бъде ликвидиран). През този период Фондът няма да попада в обхвата на Регламента относно фондовете на паричния пазар (MMFR). Фондът може също така да инвестира в инвестиции на паричния пазар.</p> <p>Фондът може да инвестира до 10% от активите си в инвестиционни фондове от отворен тип (включително в други фондове на Schroder).</p>	<p>изключение) 100% от активите на Фонда. Това е ограничено до максимум шест месеца (в противен случай Фондът ще бъде ликвидиран). През този период Фондът няма да попада в обхвата на Регламента относно фондовете на паричния пазар (MMFR). Фондът може също така да инвестира в инвестиции на паричния пазар.</p> <p>Фондът може да инвестира до 10% от активите си в инвестиционни фондове от отворен тип (включително в други фондове на Schroder).</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от специална комбинация, претеглена по активи,* на индекса MSCI World (хеджиран към щатски долари), индекса MSCI Emerging Market (хеджиран към щатски долари), индекса Barclays Global Aggregate Corporate Bond (хеджиран към щатски долари), индекса Barclays Global High Yield excl CMBS & EMD 2% (хеджиран към щатски долари), индекса ICE BofA US Treasury (хеджиран към щатски долари), индекса JPM GBI Emerging Market Index - EM Local (хеджиран към щатски долари), индекса JPM EMBI Index EM Hard Currency (хеджиран към щатски долари), индекса Thomson Reuters Global Convertible Bonds (хеджиран към щатски долари) въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече информация за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъде намерена в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>*Комбинацията ще се развива с течение на времето в съответствие с действителната алокация на активите на Фонда.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>
<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговия целеви сравнителен показател, който има за цел да предоставя 3-месечен индекс ICE BofA 3 Month US Treasury Bill + 4% годишно, сравнявани с</p>	<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговия целеви сравнителен показател, който има за цел да предоставя 3-месечен индекс ICE BofA 3 Month US Treasury Bill + 4% годишно, сравнявани с</p>

<p>индекса ICE BofA 3Month US Treasury Bill. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и не е ограничен до инвестиране в съответствие с композицията на сравнителен показател.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото целевата доходност на Фонда е да осигури или да превиши доходността по този сравнителен показател, както е посочено в инвестиционната цел. Съпоставимият сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултати, като се имат предвид инвестиционната цел и политика на Фонда.</p>	<p>индекса ICE BofA 3Month US Treasury Bill. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и не е ограничен до инвестиране в съответствие с композицията на сравнителен показател.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото целевата доходност на Фонда е да осигури или да превиши доходността по този сравнителен показател, както е посочено в инвестиционната цел. Съпоставимият сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултати, като се имат предвид инвестиционната цел и политика на Фонда.</p> <p>Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p>
	<p>Съображение спрямо риска</p> <p>Фондът има екологични и/или социални характеристики (по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги (SFDR). Фонд с тези характеристики може да има ограничена експозиция към някои компании, индустрии или сектори в резултат на това и Фондът може да се откаже от определени инвестиционни възможности или да се лиши от определени участия, които не съответстват на критериите му за устойчивост, избрани от инвестиционния мениджър. Тъй като инвеститорите може да имат различни виждания за това какво представлява устойчиво инвестиране, Фондът може да инвестира и в компании, които не отразяват убежденията и ценностите на който и да било конкретен инвеститор. Моля, направете справка с приложение II за повече подробности относно рисковете за устойчивост.</p>
	<p>Критерии за устойчивост</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за управление и устойчивост при избора на инвестиции за Фонда. Вселената, подходяща за инвестиции, се оценява с</p>

помощта на редица вътрешнофирмени инструменти, както и с външни услуги за оценка.

Инвестиционният мениджър ще оценява компаниите спрямо различни екологични, социални и управленски показатели, вземайки предвид проблеми като климатичните промени, екологичните показатели, трудовите стандарти и състава на съвета. Инвестиционният мениджър ще решава дали дадена инвестиция отговаря на изискванията за включване, като взема предвид цялостна оценка в областта на екологията, социалната политика и управлението. Смесеният по отношение на активите характер на Фонда означава, че инвестиционният мениджър ще анализира оценките в областта на екологията, социалната политика и управлението по класове активи като ресурс в алокацията на активите на Фонда.

Източниците на информация, използвани за извършване на анализа, включват информация, предоставена от компаниите, като например доклади за устойчивост на компанията и други приложими материали на компанията, както и вътрешнофирмени инструменти за устойчивост на Schroders и данни на трети страни.

Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажирането му с компании са налични на уебстраницата www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures

Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от своята инвестиционна вселена въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър.

Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко:

- 90% от частта на нетната стойност на активите на Фонда, състоящи се от инвестиции в дялови ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развити държави; ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен

	<p>рейтинг от инвестиционен клас; и държавен дълг, емитиран от развитите държави; и</p> <p>- 75% от частта на нетната стойност на активите на Фонда, състоящи се от инвестиции в дялови ценни книжа, емитирани от големи компании със седалище в развиващи се държави; дялови ценни книжа, емитирани от малки и средни компании; ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, както и инструменти на паричния пазар с кредитен рейтинг с висока доходност; и държавен дълг, емитиран от развиващите се държави,</p> <p>се оценява спрямо критериите за устойчивост. За целите на този тест малки компании са тези с пазарна капитализация под 5 милиарда евро, средни компании са тези между 5 милиарда и 10 милиарда евро, а големи компании са тези над 10 милиарда евро.</p>
--	---

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	USD	LU1520997112
C Accumulation	USD	LU1520997203
I Accumulation	USD	LU1520997385
IZ Accumulation	USD	LU2016219847
A Accumulation	EUR Hedged	LU1520997468
B Accumulation	EUR Hedged	LU1785814069
C Accumulation	EUR Hedged	LU1520997542
I Accumulation	EUR Hedged	LU1520997625
X Accumulation	GBP Hedged	LU1910290623

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Short Duration Dynamic Bond („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви уведомим, че считано от 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“), във Фонда ще бъдат приложени следните промени:

- Името ще се промени;
- Инвестиционната цел и политиката на Фонда ще се променят и Фондът ще включи обвързващи екологични и/или социални характеристики по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги (SFDR);
- Нов целеви референтен показател ще бъде приет;
- Съпоставимият референтен показател вече няма да се прилага;
- Очакваното ниво на ливъридж ще се промени; и
- Годишните такси за управление ще бъдат намалени

Предпоставка и обосновка

Новата стратегия на Фонда ще се фокусира върху глобалните държавни облигации с устойчивостта като ключов стимулиращ фактор. Смятаме, че това ще предостави на инвеститорите солидна база за инвестиране в облигации и има потенциала да предложи постоянна възвръщаемост. Можете да прегледате пълните подробности за осъществяваните промени в приложението към това писмо.

Степента на промяната спрямо профила за риск/печалба на Фонда вследствие на тези промени не е значителна.

Няма други промени в инвестиционния стил на Фонда, инвестиционната философия, инвестиционната стратегия и работата и/или начина, по който се управлява Фондът след тези промени.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни

агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Промяна на името

От Датата на влизане в сила името на Фонда ще се промени от:

Schroder International Selection Fund Short Duration Dynamic Bond

На:

Schroder International Selection Fund Sustainable Global Sovereign Bond

Промяна на инвестиционната цел и политика

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Текуща инвестиционна цел и политика	Нова инвестиционна цел и политика
<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури абсолютна възвръщаемост след приспадане на таксите, като инвестира в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва. Абсолютна възвръщаемост означава, че Фондът се стреми да осигури положителна възвръщаемост за 12-месечен период при всякакви пазарни условия, но това не може да бъде гарантирано и капиталът ви е изложен на риск.</p>	<p>Инвестиционна цел</p> <p>Фондът има за цел да осигури растеж на капитала и приход над индекса Bloomberg Global Treasury, хеджиран към евро, след приспадане на таксите за период от три до пет години чрез инвестиране в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва, емитирани от правителства, правителствени агенции и наднационални институции в целия свят, които отговарят на критериите за устойчивост на инвестиционния мениджър.</p>
<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва в различни валути, емитирани от правителства, държавни агенции, наднационални институции и компании от цял свят.</p> <p>Фондът инвестира в деривати с цел възползване от дългосрочни или краткосрочни експозиции на кредитни пазари, лихвени проценти, чужда валута, волатилност, както и на различни сектори в рамките на тези пазари. Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>	<p>Инвестиционна политика</p> <p>Фондът се управлява активно и инвестира поне две трети от активите си в ценни книжа с фиксирана и плаваща лихва с кредитен рейтинг, равен на или по-нисък от инвестиционния (измерен по Standard & Poor's; или друг равностоен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг за облигациите с кредитен рейтинг и подразбиращи се рейтинги на Schroders за облигации без кредитен рейтинг), емитирани от правителства, правителствени агенции и наднационални институции в целия свят в различни валути. Фондът не инвестира в ценни книжа, емитирани от юридически лица.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Bloomberg Global Treasury, хеджиран към евро, въз основа на критериите за рейтинг на инвестиционния</p>

<p>Фондът може да инвестира:</p> <ul style="list-style-type: none"> – до 50% от своите активи в инструменти с неинвестиционен клас (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг); – до 40% от активите си в ценни книжа, обезпечени с активи и ипотечи; и – до 10% от активите си в условно конвертируеми облигации. <p>Фондът може да инвестира в континентален Китай чрез регулираните пазари (включително на Междубанковия облигационен пазар на Китай (CIBM) чрез Bond Connect или CIBM Direct).</p> <p>Фондът може да инвестира в ценни книжа, обезпечени с активи, ценни книжа, обезпечени с ипотечи на търговски обекти, и/или ценни книжа, обезпечени с ипотечи на жилищни имоти, издадени в цял свят, с кредитен рейтинг, равен на или под инвестиционния (измерен по Standard & Poor's или друг равностоеен рейтинг на други агенции за кредитен рейтинг). Базовите активи могат да включват вземания по кредитни карти, лични заеми, автозаеми, малки бизнес заеми, отдавания под наем, ипотечи на търговски обекти и ипотечи на жилищни имоти.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p>	<p>мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира пряко в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Информация за устойчивост“ на уебсайта на Фонда, достъпен чрез www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc.</p> <p>Фондът инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от Фонда, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажирането му с компании са на разположение на уебстраницата www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategiccapabilities/sustainability/disclosures.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар; и може също да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати, дълги и къси, с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>
<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговата цел да осигури положителна доходност за 12-месечен период при всякакви пазарни условия и сравнявани с Euro Short Term Rate. Съпоставимият сравнителен</p>	<p>Сравнителен показател</p> <p>Резултатите на Фонда трябва да бъдат оценявани спрямо неговия целеви референтен показател индекса Bloomberg Global Treasury, хеджиран към евро, и сравнявани с Euro Short Term Rate. Очаква се инвестиционната вселена на Фонда да се припокрива съществено с</p>

<p>показател е включен само с цел сравнение на резултатите и не определя начина, по който инвестиционният мениджър инвестира активите на Фонда.</p> <p>Целевият сравнителен показател е избран, защото целевата доходност на Фонда е да осигури доходността по този сравнителен показател, както е посочено в инвестиционната цел. Съпоставимият сравнителен показател е избран, защото инвестиционният мениджър счита, че този сравнителен показател дава възможност за подходящо сравнение за целите за резултати, като се имат предвид инвестиционната цел и политика на Фонда.</p>	<p>компонентите на целевия сравнителен показател. Инвестиционният мениджър инвестира на дискреционна основа и няма ограничения за степента, до която портфейлът и резултатите на Фонда може да се отклоняват от целевия референтен показател.</p> <p>Инвестиционният мениджър ще инвестира в компании или сектори, които не са включени в целевия сравнителен показател, за да се възползва от специфични възможности за инвестиции. Целевият сравнителен показател е избран, защото е представителен за вида инвестиции, в който е най-вероятно да инвестира Фондът, и поради това е подходяща цел по отношение на доходността, която Фондът цели да предостави.</p> <p>Сравнителният(те) показател(и) не взема(т) предвид екологичните и социалните характеристики или устойчивата цел (според случая) на Фонда.</p>
<p>Съображение спрямо специфичния риск</p> <p>N/A</p>	<p>Съображение спрямо специфичния риск</p> <p>Фондът има екологични и/или социални характеристики (по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги (SFDR). Фонд с тези характеристики може да има ограничена експозиция към някои компании, индустрии или сектори в резултат на това и Фондът може да се откаже от определени инвестиционни възможности или да се лиши от определени участия, които не съответстват на критериите му за устойчивост, избрани от инвестиционния мениджър. Тъй като инвеститорите може да се различават във възгледите си за това какво представлява устойчиво инвестиране, Фондът може да инвестира и в компании, които не отразяват убежденията и ценностите на конкретен инвеститор. Моля, направете справка с приложение II за повече подробности относно рисковете за устойчивост.</p>
<p>Критерии за устойчивост</p> <p>N/A</p>	<p>Критерии за устойчивост</p> <p>Инвестиционният мениджър прилага критерии за устойчивост при избора на инвестиции за Фонда.</p> <p>Факторите на устойчивост се оценяват – както на пазара на държавни дългови инструменти, така и в решенията за разпределяне на активи – в</p>

	<p>тандем с макроикономическите фактори в целия тематичен инвестиционен процес от горе надолу на инвестиционния мениджър.</p> <p>При оценяването на факторите за устойчивост на суверенните емитенти инвестиционният мениджър счита, че държавите със стабилни и некорумпирани правителства вероятно ще бъдат по-склонни и способни да обслужват дълговете си, докато политическите съображения, включително въздействието на социалните и управленските фактори, могат да повлияят на инфлацията и валутния профил на държавата и по този начин да оказват съществено влияние върху реалната стойност на дълга.</p> <p>Въздействията върху околната среда – които могат да бъдат по-уместни в дългосрочен план – също са включени. Подходът на инвестиционния мениджър включва използването на вътрешнофирмени инструменти за устойчивост на Schrodgers за класиране на държавите чрез измерване на техните резултати спрямо множество показатели, свързани с устойчивостта.</p> <p>За държавните облигации са включени само онези емитенти на държавни облигации, чиито дейности и поведение са независимо оценени като съответстващи на целите на ООН за устойчиво развитие (ЦУР на ООН), докато държавите, постигнали недостатъчен напредък, не отговарят на условията за включване във вселената. За по-нататъшна подкрепа на целта за разпределение на капитал само на емитенти, които могат да демонстрират поведение в съответствие с ЦУР на ООН, държавите се оценяват и по други основни критерии, свързани с нивото на политическа и гражданска свобода, предоставена на техните граждани, и с техните ангажименти за справяне с проблемите с климата и околната среда. Изключения от критериите може да бъдат разрешени чрез разпределяне към държавни зелени, социални и устойчиви облигации от суверени, които иначе биха били изключени.</p> <p>Изборът на „зелени“, социални и устойчиви облигации включва оценка на цялостната устойчивост на емитента, анализ на използването на постъпленията и очакваното въздействие върху целите на облигацията.</p> <p>„Зелена“ облигация представлява ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, с които се финансира екологична цел. Социална облигация</p>
--	--

	<p>представлява ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, с които се финансира социална цел. Устойчива облигация представлява ценни книжа с фиксирана или плаваща лихва, с които се финансират както екологични, така и социални цели.</p> <p>Като надгражда върху основата на дефинираната устойчива вселена, инвестиционният мениджър прилага тематичен инвестиционен процес от горе надолу, за да разпредели капитала и риска към избрани инвестиционни възможности от суверена, правителствени агенции и наднационални институции.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от своята инвестиционна вселена въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър.</p> <p>Инвестиционният мениджър гарантира, че най-малко 90% от частта на нетната стойност на активите на Фонда, състоящи се от инвестиции в компании, се оценяват спрямо критериите за устойчивост. В резултат на прилагането на критериите за устойчивост портфейлът постига по-висока обща оценка за устойчивост от неговата инвестиционна вселена след изключване на най-ниско оценените 20% от акциите в инвестиционната вселена.</p>
<p>Текущ очакван ливъридж</p> <p>500% от общите нетни активи. Очакваното ниво на ливъридж може да е по-високо, когато волатилността намалява устойчиво, когато се очаква промяна в лихвените проценти или когато се очаква кредитните спредове да се разширяват или стесняват.</p>	<p>Редактиран очакван ливъридж</p> <p>250% от общите нетни активи. Очакваното ниво на ливъридж може да е по-високо, когато волатилността намалява устойчиво, когато се очаква промяна в лихвените проценти или когато се очаква кредитните спредове да се разширяват или стесняват.</p>
<p>Текущи годишни такси за управление</p> <p>A-акции – 0,50% B-акции – 0,50% C-акции – 0,30% E-акции – 0,25% IZ акции – до 0,30%</p>	<p>Редактирани годишни такси за управление</p> <p>A-акции – 0,40% B-акции – 0,40% C-акции – 0,20% E-акции – 0,125% IZ акции – до 0,20%</p>
<p>Допълнителна информация</p> <p>Фондът е категоризиран като „Specialist Bond Fund“.</p>	<p>Допълнителна информация</p> <p>Фондът е категоризиран като „Specialist Bond Fund“.</p> <p>Повече информация, свързана с екологичните и социалните характеристики или целта за</p>

	устойчиво инвестиране (според случая) на Фонда, е представена в приложение IV в съответствие с SFDR и Делегирания регламент (ЕС) 2022/1288 на Комисията.
--	--

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	EUR	LU0894413409
A Distribution	EUR	LU0912259727
B Accumulation	EUR	LU0912260063
B Distribution	EUR	LU0912260147
C Accumulation	EUR	LU0894413664
E Accumulation	EUR	LU0894413748
I Accumulation	EUR	LU0894413821
A Accumulation	USD Hedged	LU0894412930
C Accumulation	USD Hedged	LU0894413078
E Accumulation	USD Hedged	LU0894413235
I Accumulation	USD Hedged	LU0894413318
IZ Accumulation	USD Hedged	LU2016218369

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Sustainable Multi-Factor Equity („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви уведомим, че считано от 21 септември 2023 г., инвестиционната политика на Фонда ще бъде променена.

Предпоставка и обосновка

От датата на влизане в сила позоваването в инвестиционната политика на Фонда, че Фондът ще държи „портфейл от обичайно 300 – 400 ценни книжа“м ще бъде променено на „широко диверсифициран портфейл“, за да се осигури допълнителна гъвкавост при прилагането на стратегията.

Степента на промяната спрямо профила на риска/печалбата на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
C Accumulation	USD	LU1916462077
I Accumulation	USD	LU1916069732
IZ Accumulation	USD	LU1916462150
C Accumulation	EUR	LU1987118020
IZ Accumulation	EUR	LU1987118293

18 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – Swiss Equity/Swiss Small & Mid Cap Equity/Sustainable Swiss Equity („Фондовете“)

Пишем Ви, за да Ви уведомим, че считано от 21 септември 2023 г. („Дата на влизане в сила“) инвестиционните политики на Фонда ще бъдат актуализирани. Обвързващите им екологични и/или социални характеристики по смисъла на член 8 от Регламента относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги (SFDR) ще се променят от поддържане на по-висока цялостна оценка за устойчивост от даден референтен показател в поддържане на положителна абсолютна (над нула) оценка за устойчивост.

Предпоставка и обосновка

Оценките за устойчивост на Фондовете се изчисляват спрямо съответните референтни показатели с помощта на вътрешнофирмен инструмент на Schroders. Промените в този инструмент обаче, засягащи компаниите, изложени на риск в сферата на здравеопазването, и впоследствие оценките за устойчивост на референтните показатели, ще изискват промяна в инвестиционните стратегии на Фондовете, за да продължат да поддържат по-висока цялостна оценка за устойчивост от референтния показател. Ние не смятаме, че промяната на съществуващите инвестиционни стратегии е в най-добрия интерес на акционерите.

Пълните подробности за промените в инвестиционните политики на Фондовете са включени като приложение към това писмо. Освен това промените ще бъдат отразени в преддоговорните оповестявания на Фондовете, както е предвидено в приложение IV на проспекта, в съответствие с SFDR и Делегирания регламент (ЕС) 2022/1288 на Комисията.

Няма други промени в инвестиционния стил на Фонда, инвестиционната философия, инвестиционната стратегия и работата и/или начина, по който се управлява Фондът, след тези промени.

Степента на промяната спрямо профилите за риск/печалба на Фондовете вследствие на тези промени не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фондовете, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете на Компанията преди датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 20 септември 2023 г. Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe,

Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Можете да откриете актуализирания документ с ключовата информация (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Промени на инвестиционната политика

Новата формулировка е показана в получер шрифт. Премахнатата формулировка е показана като зачертан текст.

Schroder ISF Swiss Equity

Текуща инвестиционна политика	Нова инвестиционна политика
<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в концентриран набор от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на швейцарски компании. Това означава, че обикновено държи по-малко от 50 компании.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Swiss Leaders въз основа на рейтинговите критерии на Инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>	<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в концентриран набор от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на швейцарски компании. Това означава, че обикновено държи по-малко от 50 компании.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Swiss Leaders въз основа на рейтинговите критерии на Инвестиционния мениджър. Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>

Schroder ISF Swiss Small & Mid Cap Equity

Текуща инвестиционна политика	Нова инвестиционна политика
<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на малки и средни швейцарски компании. Това са компании, за които към момента на покупката се счита, че са в долните 30% по пазарна капитализация на пазара на ценни книжа на Швейцария.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Swiss Performance Index Extra въз основа на рейтинговите критерии на Инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>	<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на малки и средни швейцарски компании. Това са компании, за които към момента на покупката се счита, че са в долните 30% по пазарна капитализация на пазара на ценни книжа на Швейцария.</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варианти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p> <p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Swiss Performance Index Extra въз основа на рейтинговите критерии на Инвестиционния мениджър. Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p>

Schroder ISF Sustainable Swiss Equity

Текуща инвестиционна политика	Нова инвестиционна политика
<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в концентриран набор от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на швейцарски компании.</p>	<p>Фондът се управлява активно и инвестира най-малко две трети от активите си в концентриран набор от дялови и свързани с дялово участие ценни книжа на швейцарски компании.</p>

Текуща инвестиционна политика	Нова инвестиционна политика
<p>Фондът поддържа по-висока цялостна оценка за устойчивост от индекса Swiss Leaders въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p> <p>Фондът инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от Фонда, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажираността с компании са на разположение на уебстраницата https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варанти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>	<p>Фондът поддържа положителна абсолютна оценка на устойчивостта въз основа на рейтинговата система на инвестиционния мениджър. Повече подробности за инвестиционния процес, който се използва за постигане на това, може да бъдат намерени в раздела „Характеристики на фонда“.</p> <p>Фондът не инвестира директно в определени дейности, индустрии или групи емитенти над лимитите, посочени в „Оповестяване във връзка с устойчивостта“ на уебстраницата на Фонда, достъпна чрез https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc</p> <p>Фондът инвестира в компании, които имат добри практики на управление, както е определено съгласно критериите за рейтинг на инвестиционния мениджър (моля, вижте раздела „Характеристики на фонда“ за повече подробности).</p> <p>Инвестиционният мениджър може също така да се ангажира с компании, държани от Фонда, за да оспори констатирани области на слабост по въпросите на устойчивостта. Повече подробности за подхода на инвестиционния мениджър към устойчивостта и ангажираността с компании са на разположение на уебстраницата https://www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures</p> <p>Фондът може също да инвестира до една трета от активите си пряко или непряко в други ценни книжа (включително други класове активи), държави, региони, индустрии или валути, инвестиционни фондове, варанти и инвестиции на паричния пазар, както и да държи парични средства (при спазване на ограниченията, предвидени в приложение I).</p> <p>Фондът може да използва деривати с цел постигане на инвестиционни печалби, намаляване на риска или по-ефективно управление на Фонда.</p>

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Schroder ISF Swiss Equity

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	CHF	LU0106244287
A Distribution	CHF	LU0063575806
A1 Accumulation	CHF	LU0133713858
B Accumulation	CHF	LU0106244360
B Distribution	CHF	LU0063575988
C Accumulation	CHF	LU0106244444
C Distribution	CHF	LU0063576010
IZ Accumulation	CHF	LU2016220936
Z Accumulation	CHF	LU1281938040
Z Distribution	CHF	LU1281938396
A Accumulation	EUR Hedged	LU1015430058
Z Accumulation	EUR Hedged	LU1281938552
A Accumulation	GBP Hedged	LU1015430306
Z Accumulation	GBP Hedged	LU1281939014
A Accumulation	USD Hedged	LU1015430215
Z Accumulation	USD Hedged	LU1281938719

Schroder ISF Swiss Small & Mid Cap Equity

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	CHF	LU0149524034
A1 Accumulation	CHF	LU0149538414
B Accumulation	CHF	LU0149524117
C Accumulation	CHF	LU0149524208
I Accumulation	CHF	LU0149524463

Schroder ISF Sustainable Swiss Equity

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	CHF	LU0227177580
A1 Accumulation	CHF	LU0227178042
B Accumulation	CHF	LU0227177663
C Accumulation	CHF	LU0227177820
I Accumulation	CHF	LU0227178554
IZ Accumulation	CHF	LU2016221074

25 август 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – US Smaller Companies Impact („Фондът“)

Пишем Ви, за да Ви информираме, че инвестиционната политика на Фонда е изяснена.

Позоваване в политиката, че Фондът ще държи „обикновено по-малко от 50 компании“, е променено на „обикновено 40 – 60 компании“, за да се осигури допълнителна гъвкавост при прилагането на стратегията.

Степента на промяната спрямо профила риск/възвръщаемост на Фонда вследствие на тази промяна не е значителна.

Всички други ключови характеристики на Фонда, включително съответните индикатори за риск и такси, ще останат същите.

Можете да откриете актуализирания основен информационен документ (KID) на Фонда за съответния клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

ISIN кодове на класовете акции, засегнати от тази промяна:

Клас акции	Валута на класа акции	ISIN код
A Accumulation	USD	LU0106261612
A Distribution	USD	LU0012050646
A1 Accumulation	USD	LU0133716109
B Accumulation	USD	LU0106261885
B Distribution	USD	LU0052718862
C Accumulation	USD	LU0106262180
C Distribution	USD	LU0062903702
I Accumulation	USD	LU0134344257
IZ Accumulation	USD	LU2016221744
C Accumulation	GBP	LU2526491316

11 май 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – промени в политиката на разпределение за определени класове акции („Класовете акции“)

Пишем Ви с цел да Ви информираме, че след скорошен преглед решихме да променим политиката за разпределяне за някои от Класовете акции на следните подфондове: **Schroder ISF EURO Corporate Bond, Schroder ISF EURO Credit Conviction, Schroder ISF Sustainable EURO Credit и Schroder ISF Strategic Credit** (наричани заедно „Фондовете“). Промените по политиката на разпределение за всеки от засегнатите Класове акции са изброени в приложението към това писмо. Честотата на разпределение на Класовете акции няма да се промени.

Промените ще влязат в сила за разпределенията, които трябва да бъдат изплатени на **27 юни 2023 г.** („Датата на влизане в сила“), в съответствие с броя на акциите, държани от акционерите към датата на записване **14 юни 2023 г.**, и ще са приложими за всички разпределения занапред.

Както е оповестено в проспекта на Компанията, периодично ще преглеждаме Класовете акции с фиксирано разпределение и си запазваме правото да правим промени. Например, ако доходът от инвестиция след начисляване на разходите е по-голям от целево фиксираната сума за разпределяне, може да декларираме да се разпредели по-голямата сума. По същия начин ние може да сметнем за уместно да се декларират дивиденди, по-ниски от целево фиксираната сума за разпределение.

Таксите на Класа акции остават непроменени, а разходите за осъществяване на тези промени, включително разходите за регулаторни въпроси и комуникация с акционерите, ще бъдат поети от Schroder Investment Management (Europe) S.A., което е управляващото дружество на Компанията.

Степента на промяната спрямо профила за риск/печалба на Фонда вследствие на тези промени е незначителна. Всички други ключови характеристики на Фонда, включително синтетичният индикатор за риск (SRI), ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда или прехвърляне към друг от подфондовете или класовете акции на Компанията преди Датата на влизане в сила, можете да го направите по всяко време до и включително момента на спиране на сделките – 14 юни 2023 г.

Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля,

проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Съветваме акционерите да прочетат документа с ключова информация (KID) на Фонда за съответния Клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Списък на Класовете акции с промени в политиките на разпределение във Фонда

EURO Corporate Bond

ISIN	Валута на класа акции	Клас акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0425487740	EUR	A Distribution (SF)	2,00% годишно, изплащани на всеки шест месеца	2,50% годишно, изплащани на всеки шест месеца
LU0406854488	EUR	A1 Distribution (SF)	2,00% годишно, изплащани на всеки шест месеца	2,50% годишно, изплащани на всеки шест месеца
LU0512749036	EUR	B Distribution (SF)	2,00% годишно, изплащани на всеки шест месеца	2,50% годишно, изплащани на всеки шест месеца
LU0968427327	EUR	Z Distribution (SF)	2,00% годишно, изплащани на всеки шест месеца	2,50% годишно, изплащани на всеки шест месеца

EURO Credit Conviction

ISIN	Валута на класа акции	Клас акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0995120242	EUR	A Distribution (SF)	2,50% годишно, изплащани на всеки шест месеца	3,00% годишно, изплащани на всеки шест месеца

Sustainable EURO Credit

ISIN	Валута на класа акции	Клас акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU2191243414	EUR	A Distribution (SF)	2,00% годишно, изплащани на всеки шест месеца	2,50% годишно, изплащани на всеки шест месеца

Strategic Credit

ISIN	Валута на класа акции	Клас акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1046236037	EUR Hedged	A Distribution (QF)	2,50% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1046236110	EUR Hedged	B Distribution (QF)	2,50% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1365048948	USD Hedged	A Distribution (MF)	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец

Спрямо разпоредбите в проспекта на Компанията разпределението на Класовете акции може да бъде издадено с различни честоти или атрибути на разпределение, които са обозначени, както следва:

Честота на разпределение: M = на всеки месец, Q = на всеки три месеца, S = на всеки шест месеца, A = на всяка година

Тип разпределение: F = фиксирано или V = променливо

26 юли 2023 г.

Уважаеми акционери,

Schroder International Selection Fund („Компанията“) – промени в политиката на разпределение за определени класове акции („Класовете акции“)

Пишем Ви с цел да Ви информираме, че след скорошен преглед решихме да променим политиката за разпределение за някои от Класовете акции на следните подфондове (заедно наричани „Фондовете“):

- **Schroder ISF All China Credit Income**
- **Schroder ISF Asian Bond Total Return**
- **Schroder ISF Asian Credit Opportunities**
- **Schroder ISF Asian Equity Yield**
- **Schroder ISF Emerging Market Bond**
- **Schroder ISF Emerging Markets Multi Asset**
- **Schroder ISF Global Corporate Bond**
- **Schroder ISF Global Equity Yield**
- **Schroder ISF Global High Yield**
- **Schroder ISF Global Multi-Asset Balanced**
- **Schroder ISF Global Multi-Asset Income**
- **Schroder ISF Hong Kong Dollar Bond**
- **Schroder ISF Multi-Asset Growth and Income**
- **Schroder ISF Sustainable Asian Equity**
- **Schroder ISF Sustainable Multi-Asset Income**
- **Schroder ISF US Dollar Bond**

Промените по политиката на разпределение за всеки от засегнатите Класове акции (както и по техните деноминации¹ по отношение на Schroder ISF Hong Kong Dollar Bond и Schroder ISF Asian Bond Total Return) са изброени в приложението на това писмо.

Промените ще влязат в сила за ежемесечните разпределяния, които трябва да бъдат изплатени на **11 септември 2023 г.**, и тримесечните разпределяния, които трябва да бъдат изплатени на **11 октомври 2023 г.** („Датата на влизане в сила“). Това ще бъде базирано на броя на акциите, държани от акционерите на датата на записване – **30 август 2023 г.** за ежемесечните разпределяния и **27 септември 2023 г.** за тримесечните разпределяния, и ще е приложимо за всички разпределяния за в бъдеще.

¹ *Спрямо разпоредбите в проспекта на Компанията разпределението на Класовете акции може да бъде издадено с различни честоти или атрибути на разпределение, които са обозначени, както следва:*

Честота на разпределение: M = на всеки месец, Q = на всеки три месеца, S = на всеки шест месеца, A = на всяка година

Тип разпределение: F = фиксирано или V = променливо

Както е оповестено в проспекта на Компанията, периодично ще преглеждаме класовете акции с фиксирано разпределение и си запазваме правото да правим промени. Например, ако доходът от инвестиция след начисляване на разходите е по-голям от целево фиксираната сума за разпределение, може да декларираме да се разпредели по-голямата сума. По същия начин ние може да сметнем за уместно да се декларират дивиденди, по-ниски от целево фиксираната сума за разпределение.

Таксите на Класа акции остават непроменени, а разходите за осъществяване на тези промени, включително разходите за регулаторни въпроси и комуникация с акционерите, ще бъдат поети от Schroder Investment Management (Europe) S.A., което е управляващото дружество на Компанията.

Степента на промяната спрямо профилите за риск/печалба на Фондовете вследствие на тези промени не е значителна. Всички други ключови характеристики на Фондовете, включително съответните индикатори за риск, ще останат същите.

Обратно изкупуване или прехвърляне на акциите Ви към друг фонд на Schroders

Надяваме се, че ще изберете да запазите инвестициите си във Фонда/Фондовете след тези промени, но ако желаете обратно изкупуване на участието си във Фонда/Фондовете или прехвърляне към друг от подфондовете или други класове акции на Компанията преди Датата на влизане в сила, може да го направите по всяко време до и включително на датата на спиране на сделките на 30 август 2023 г. за ежемесечните разпределяния и 27 септември 2023 г. за тримесечните разпределяния.

Моля, погрижете се Вашата инструкция за обратно изкупуване или прехвърляне да бъде получена от HSBC Continental Europe, Luxembourg („HSBC“) преди този краен срок. HSBC ще изпълни инструкциите Ви за обратно изкупуване или прехвърляне безплатно в съответствие с разпоредбите на проспекта на Компанията, въпреки че в някои държави местни агенти по плащанията, банки кореспонденти или подобни агенти може да начисляват такси за трансакциите. Местните агенти може също така да имат местно време на спиране на сделките, което да е по-рано от описаното по-горе, така че, моля, проверете при тях, за да се уверите, че Вашите инструкции ще стигнат до HSBC преди времето за спиране на сделките, посочено по-горе.

Съветваме акционерите да прочетат документа с ключова информация (KID) на Фондовете за съответния Клас акции и проспекта на Компанията, които са налични на www.schroders.lu.

Ако имате каквито и да било въпроси или желаете повече информация за продуктите на Schroders, моля, посетете www.schroders.com или се свържете с местния офис на Schroders, с Вашия обичаен професионален съветник или със Schroder Investment Management (Europe) S.A. на тел. (+352) 341 342 202.

С уважение,

Съветът на директорите

Приложение

Списък на Класовете акции с промени в политиките на разпределение.

All China Credit Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1983298941	A Distribution	USD	5,50% годишно, изплащани на всеки месец	6,00% годишно, изплащани на всеки месец

Asian Bond Total Return

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година	Ново наименование на клас акции (спрямо промяната в политиката за разпределение)
LU2022034859	C Distribution	USD	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец	N/A
LU0532872552	A Distribution	HKD	Вариабилна, която се изплаща месечно	5,50% годишно, изплащани на всеки месец	A Distribution HKD Monthly Fixed
LU0091253459	A Distribution	USD	Вариабилна, която се изплаща месечно	5,50% годишно, изплащани на всеки месец	A Distribution USD Monthly Fixed
LU0160363239	A1 Distribution	USD	Вариабилна, която се изплаща месечно	5,50% годишно, изплащани на всеки месец	A1 Distribution USD Monthly Fixed

Asian Credit Opportunities

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1859244672	A Distribution	SGD Hedged	4,50% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1859243864	A Distribution	USD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,00% годишно, изплащани на всеки месец

Asian Equity Yield

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1884789055	A Distribution	AUD Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU2369846139	A Distribution	SGD Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0192582467	A Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884789212	A Distribution	ZAR Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0193968947	A1 Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0192583275	C Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1041110096	S Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец

LU1884789139	U Distribution	AUD Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884788917	U Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884789303	U Distribution	ZAR Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец

Emerging Market Bond

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1884789642	A Distribution	AUD Hedged*	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1751207421	A Distribution	USD	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884789998	A Distribution	ZAR Hedged*	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1916462234	C Distribution	USD	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884789725	U Distribution	AUD Hedged*	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884789568	U Distribution	USD	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884790061	U Distribution	ZAR Hedged*	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,50% годишно, изплащани на всеки месец

Emerging Markets Multi Asset

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1196710781	A Distribution	AUD Hedged*	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1469675745	A Distribution	EUR Hedged	4,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1725190679	A Distribution	HKD	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1196710864	A Distribution	SGD Hedged	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1196710351	A Distribution	USD	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1814678519	A1 Distribution	PLN Hedged	4,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1196710435	A1 Distribution	USD	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1469675828	B Distribution	EUR Hedged	4,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1196710518	C Distribution	USD	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1196710609	I Distribution	USD	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец

Global Corporate Bond

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0846443405	A Distribution	CNY Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	6,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU0201325072	A Distribution	EUR Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0671500741	A1 Distribution	EUR Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0671500824	B Distribution	EUR Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца

Global Equity Yield

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1884791119	A Distribution	AUD Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0985481810	A Distribution	HKD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0225771236	A Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884791382	A Distribution	ZAR Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0225771749	A1 Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец

LU0225771319	C Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1884791200	U Distribution	AUD Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884790905	U Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884791465	U Distribution	ZAR Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,50% годишно, изплащани на всеки месец

Global High Yield

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0532874335	A1 Distribution	AUD Hedged*	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	9,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU0418832605	A1 Distribution	USD	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	9,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU1586378470	C Distribution	USD	6,00% годишно, изплащани на всеки месец	9,00% годишно, изплащани на всеки месец

Global Multi-Asset Balanced

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0776414756	A Distribution	EUR	2,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца

LU2419419499	A1 Distribution	EUR	2,00% годишно, изплащани на всеки месец	3,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU0776414830	A1 Distribution	EUR	2,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0776414913	B Distribution	EUR	2,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1725192618	C Distribution	EUR	2,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца

Global Multi-Asset Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU0911024122	A Distribution	AUD Hedged*	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0924045015	A Distribution	CNY Hedged	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0910996080	A Distribution	GBP Hedged	4,50% годишно, изплащани на всеки месец	5,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU1252709727	A Distribution	NOK Hedged	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца	5,00% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1273673373	A1 Distribution	PLN Hedged	5,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	5,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0908639247	C Distribution	CHF Hedged	4,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца

LU0924044398	J Distribution	USD	5,00% годишно, изплащани на всеки месец	5,50% годишно, изплащани на всеки месец
--------------	----------------	-----	---	--

Hong Kong Dollar Bond

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година	Ново наименование на клас акции (спрямо промяната в политиката за разпределение)
LU0149524976	A Distribution	HKD	Вариабилна, която се изплаща месечно	4,50% годишно, изплащани на всеки месец	A Distribution HKD Monthly Fixed

Multi-Asset Growth and Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU1884790574	U Distribution	AUD Hedged*	8,00% годишно, изплащани на всеки месец	10,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884790491	U Distribution	USD	8,00% годишно, изплащани на всеки месец	10,00% годишно, изплащани на всеки месец
LU1884790731	U Distribution	ZAR Hedged*	8,00% годишно, изплащани на всеки месец	10,00% годишно, изплащани на всеки месец

Sustainable Asian Equity

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
------	------------	-----------------------	--	--

LU2539965363	A Distribution	SGD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU2539965280	A Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец

Sustainable Multi-Asset Income

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU2097343540	A Distribution	EUR	4,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец

US Dollar Bond

ISIN	Клас акции	Валута на класа акции	Текуща политика на разпределение на година	Бъдеща политика на разпределение на година
LU2229748012	A Distribution	AUD Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU2229748103	A Distribution	CNH Hedged*	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU0671503091	A Distribution	EUR Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU2229747980	A Distribution	HKD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец
LU2229747808	A Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки месец	4,50% годишно, изплащани на всеки месец

LU0083284397	A Distribution	USD	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	4,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0671503174	A1 Distribution	EUR Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU0671503257	B Distribution	EUR Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца
LU1281940020	Z Distribution	EUR Hedged	3,00% годишно, изплащани на всеки три месеца	3,50% годишно, изплащани на всеки три месеца

* Това се отнася за премията или отбива, които може да се приложат към разпределението. Разпределенията може да включват премия, когато лихвеният процент на валутно хеджиран клас акции е по-висок от лихвения процент по базовата валута на фонда. Съответно, когато лихвеният процент на валутно хеджиран клас акции е по-нисък от лихвения процент по базовата валута на фонда, към дивидента може да бъде приложен отбив. Нивото на премията или отбива се определя от разликите в лихвените проценти и не е част от инвестиционната цел или инвестиционната политика на фонда.